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125199 

ALEXANDER, ALISON. 

Brighton and Surrounds: A history of Bagdad, Bridgewater, Brighton, 

Broadmarsh, Dromedary, Elderslie, Mangalore, Old Beach, Pontville and 

Tea Tree. 

First Edition; Demy 4to; pp. vi, 394; illustrated endpapers, illustrated 

frontispiece, text illustrated with numerous photographs some in colour, 

bibliography, footnotes, index, sources of illustrations, bound in original blue 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, very good 

copy. 

Gagebrook, Tas.; Brighton Council; 2006. Click here to Order 

AUD$175 

 

125228 

ALEXANDER, CHRISTOPHER. 

A Foreshadowing of 21st Century Art; The Color and Geometry of Very 

Early Turkish Carpets. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 351; text illustrated with 90 color photographs of 

carpets in the Christopher Alexander collection, and 195 original sketches and 

drawings by the author, bound in original silk covered limp boards, missing 

the clear printed acetate dustjacket otherwise a fine copy. 

New York; Oxford University Press; 1993. Click here to Order 

AUD$300 
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125136 

ALTHOFER, GEORGE. 

Ironbark Chips of Sturt Town, Mumbil, Dripstone and the Burrendong 

Region. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 76; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 1 full page map, bound in original stiff illustrated wrappers, 

wrappers a little marked, good copy. 

Dubbo, NSW; Macquarie Publications; 1980. Click here to Order 

AUD$80 

 

125137 

ANCHER, EDWARD A. 

Mosman's Bay. The Romance of an Old Whaling Station. 

Second Edition; 8vo; pp. 52; maps on inside covers, 14 full page b/w 

illustrations, original illustrated stiff stapled wrapper, small marks on wrapper, 

otherwise a very good copy. 

Sydney; The Mosman Historical Society; 1979. Click here to Order 

AUD$30 

 

125530 

ANDERSON, ERIC. 

Plants of Central Queensland: Their Identification and Uses. 

Second Edition; Super Royal 8vo; pp. xvi, 272; illustrated with numerous 

coloured photographs and locality maps, further reading, index, scientific 

names, common names, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Queensland; Department of Primary Industries; 2003. 

This second edition is essentially the same as the first edition, apart from 

botanical name changes to 13 of the 240 plants species featured in the 

book. Click here to Order 

AUD$100 
 

125496 

ANDREWS, REBECCA. 

Hans Heysen. 

First Edition; Square. Med. 4to; pp. 143; illustrated endpapers, illustrated 

frontispiece, profusely illustrated throughout, end notes, biographical timeline, 

catalogue of works, author's acknowledgements, select bibliography, bound in 

original stiff illustrated wrapper; a fine copy. 

Adelaide; Art Gallery of South Australia; 2008. Click here to Order 

AUD$30 
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125491 

ANDREWS, W. C; SHELLSHEAR W; COOPER, I; PASCOE, L; MORISON, 

I; PRICE, C. J; DALGARNO, K. J; MINTY, A. E; JONES, H. A; CLARK, P; 

YONGE, P; CORBETT, A. H; COOKE, T. H; LESLIE, R; DALGLEISH, R. P. 

S; TAYLDER, A. E; DOWNEY, K. E; CONNEL, J. K. 

Canberra's Engineering Heritage. 

Second Edition; Demy 4to; pp. x, 242; illustrated endpapers, text with 

numerous b/w illustrations, index, bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket with minor creases on 

edges, minor mark on edge of front endpaper otherwise a very good copy. 

Canberra, ACT; The Institution of Engineers, Australia; 1990. Click here to 

Order 

AUD$110 

 

125415 

ANGEL, MARIE 

Fables de LaFontaine. Peint et ectit. (Together with the English 

translation volume). 

Facsimile Edition; F'cap Folio; pp. (40) unpaginated; illustrated title page, text 

with numerous coloured illustrations, bound in original green cloth, paper title 

label on spine, dustjacket, fine condition. Together with a 12 page translation 

volume, both are housed in original green cloth slipcase. 

London; Neugebauer Press Publishing Ltd.; 1981. Click here to Order 

AUD$60 
 

125332 

ATKINSON, BRIAN. 

West Perth Football Club 1885-1985. Edited by Peter Poat. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 224; illustrated front endpapers, numerous b/w 

photograph illustrations throughout, statistics, club records, bound in original 

red cloth, title lettered in blue on spine and upper board, dustjacket, very good 

copy. 

Morley, WA; Action Press; 1985. Click here to Order 

AUD$110 

 

125308 

ATKINSON, H. K. 

Railway Tickets of Tasmania. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xiii, 207; b/w illustrations, 32 pages colour 

plates, appendices, index, bound in original stiff illustrated wrappers, near fine 

copy. 

Collingwood, VIC; H.K. Atkinson; 1991. Click here to Order 

AUD$85 
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125238 

ATKINSON, JEFF 

The Stockade: Carlton's Forgotten Prison and the People who Inhabited it. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. 98; text with numerous b/w. illustrations, 

endnotes, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Carlton North, Vic.; Carlton Community History Group; 2018. Click here to 

Order 

AUD$35 

 

125472 

AULD, B. A; MEDD, R. W. 

Weeds An Illustrated Botanical Guide to the Weeds if Australia. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 255; text illustrated with numerous coloured 

photographs, numerous text drawings, bibliography, glossary, index of plant 

names, bound in original purple cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

worn and damaged on edges, cloth worn on edges, name on front endpaper, 

good copy. 

Melbourne; Inkata Press; 1987. Click here to Order 

AUD$75 
 

125462 

AUSTRALIAN Railway Historical Society. 

Along the Line. In Tasmania. Book 1. Governments 

Lines. 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. 56; map back endpapers, 

illustrated title page, numerous b/w photographic 

illustrations; stiff stapled illustrated wrapper, minor 

marking to wrapper, price sticker mark on front free 

endpaper, otherwise a good copy. 

St. James, NSW; Australian Railway Historical Society, 

NSW Division; 1982. Click here to Order 

AUD$30 

 

125272 

BAGLIN, ELAINE; BAGLIN, DOUGLASS. 

Australian Chimneys and Cookhouses. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 80; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous coloured photographs, bound in original pink cloth, 

title lettered in white on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Murray Child; 1979. Click here to Order 

AUD$30 
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125466 

BAILEY, TONY; Managing Editor. 

Transit Australia : Australia's Urban passenger 

Transport Journal. January 2008 Volume 63 Number 1 to 

June 2018 Volume 73 Number 6. (In total 124 Issues). 

First Editions; Demy 4to; pp. (30 pages per volume); each 

issue illustrated with numerous coloured photographs, each 

bound in its original illustrated stapled wrapper, fine copies. 

Sydney; Transit Australia; 2008-2018. Click here to Order 

AUD$125 
 

125461 

BAKER, SIDNEY J. 

The Australian Language An examination of the English language and 

English speech as used in Australia, from convict days to the present, with 

special reference to the growth of indigenous idiom and its use by Australian 

writers. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 425; 7 b/w plates, list of words and phrases, 

index, bound in original brown cloth, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Angus And Robertson; 1945. Click here to Order 

AUD$35 
 

125336 

BANGER, CHRIS. 

The Daylight: A History of Intercapital Daylight Rail Travel between 

Melbourne and Sydney. 

First Edition; Med. 4to; pp. 352; illustrated title page, text illustrated with 

numerous photographs mostly in colour, numerous timetables, endnotes, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Redfern, NSW; Australian Railway Historical Society; 2015. Click here to 

Order 

AUD$90 
 

125319 

BARKER, ANTHONY J. 

Behind The Play... A History of Football in Western Australia from 1868. 

First Wrapper Edition; Demy 4to; pp. vii, 439; illustrated front endpaper, The 

West Australian Football Hall of Fame inaugural inductees March 12, 2004 to 

rear endpaper, illustrated title page, numerous b/w photograph illustrations 

throughout, endnotes, bibliography, index; original stiff illustrated wrapper; a 

very good copy. 

Perth; The West Australian Football Commission; 2004. Click here to Order 

AUD$60 
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125473 

BARKER, SURE; McCASKILL, MURRAY; WARD, BRIAN. 

Explore the Flinders Ranges. 

Amended Edition; Cr. 4to; pp. iv, 204; illustrated title page, profusely 

illustrated throughout, list of plants, list of animals, glossary, further reading, 

useful topographic maps, index, bound in original stiff illustrated wrapper, 

very good copy 

Royal Geographical Society of Australasia; 2000. Click here to Order 

AUD$30 

 

125328 

BARNES, LES; CUNNINGHAM, LAURIE. 

A Fair and Honest Game. A Tribute to the Brunswick Football Club. 

First Edition; Demy 4to; pp. (72) unpaginated; text with numerous b/w. 

illustrations, sources, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, very 

good copy. 

Brunswick; Brunswick Community History Group Inc.; n.d. (c-1993). Click 

here to Order 

AUD$60 

 

125323 

BARNES, LES; CUNNINGHAM, LAURIE. 

A Fair and Honest Game. A Tribute to the Brunswick Football Club. 

Revised Edition; Lge. 8vo; pp. x, 100; illustrated title and facing page, 

profusely illustrated with b/w photographic illustrations, some colour 

illustrations, appendix, index of persons, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Brunswick; Brunswick Community History Group Inc.; 2004. Click here to 

Order 

AUD$65 
 

125335 

BARRACK, RICHARD; BERRY, JOHN; GEE, NEVILLE; Editors. 

Under The Wires - Part 6 Victorian Railways' E-Class Electrics: A 

Photographic Profile Compiled by Neville Gee. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 56; text illustrated with numerous 

coloured photographs, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, illustrations laid down on boards, fine copy. 

Pinewood, Vic; Train Hobby Publications; 2010. Click here to Order 

AUD$70 
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125437 

BARRERE, ALBERT; LELAND, CHARLES G; Compiled and Edited by. 

A Dictionary of Slang, Jargon & Cant Embracing English, American, 

and Anglo-Indian Slang Pidgin English, Tinkers' Jargon and Other 

Irregular Phraseology. Two Volumes Vol. I. A - K; Vol. II. L - Z. 

Limited Subscribers Edition; F'cap 4to; Vol. I. pp. xxiv, 528; Vol. II. pp. iv, 

428; both uniformly bound in modern full maroon leather, raised bands, titles 

lettered in gilt on spine, some foxing to last few pages of volume one, very 

good set. 

The Ballantyne Press; 1889. 

Edition limited to 675 numbered copies of which this is number 218. Click 

here to Order 

AUD$350 

 

125267 

BARRETT, CHARLES. 

Piccaninnies. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 48 (including wrappers), numerous half tone 

illustrations, bound in original illustrated stapled wrappers, small holes on spine 

where it has been put in a ring binder, not affecting the text, good copy. 

SCARCE. 

Melbourne; Lawrence Kay; 1940. Click here to Order 

AUD$100 

 

125181 

BATES, GEOFF. 

Gardners Inn Blackheath Blue Mountains NSW: Sesqui-Centenary 

1831-1981. 

Limited First Edition; F'cap 4to; pp. 100; illustrated title page, text with 

numerous illustrations, list of licensees, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Geoff Bates; 1981. 

Edition limited to 1000 copies. Click here to Order 

AUD$30 
 

125440 

BATTYE, J. S. 

The Cyclopedia of Western Australia: An Historical and Commercial 

Review, An Epitome of Progress Descriptive and Biographical Facts, 

Figures, and Illustrations. Two Volume Set. 

Facsimile Edition; Thick Demy 4to; Vol. I. xiv, 776; Vol. II. pp. xvi, 1025; 

portrait frontispieces, text illustrated with numerous b/w. photographs, 

biographical indexes, bound in full blue faux leather, title lettered in gilt on 

spines and upper boards, minor marks to cloth otherwise a fine set. 

Victoria Park, WA; Hesperian Press; 1985 Click here to Order 
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AUD$600 

125174 

BAYLEY, WILLIAM A. 

Behind Broulee: A History of the Central South Coast of New South Wales. 

Revised Edition; Demy 8vo; pp. 95; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 1 full page map, lists of presidents, shire clerks, and councillors, 

bound in original illustrated stapled wrapper, wrapper a little worn, name on title 

page, good copy. 

Moruya; The Examiner; 1964. Click here to Order 

AUD$30 

 

125375 

BAYLEY, WILLIAM A. 

Lilac City. The Story of Goulburn New South Wales. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 129; frontispiece, 36 pages of plates, bound in 

original lilac printed papered boards, good copy. 

Goulburn; Goulburn City Council; 1954. Click here to Order 

AUD$26 

 

125303 

BEARDSELL, DAVID; HERBERT, BRUCE H. 

The Outer Circle. A History of the Oakleigh to Fairfield Park Railway. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 126; illustrated endpapers, frontispiece, profusely 

illustrated throughout, maps, bibliography, appendices, index; bound in 

original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, spine of 

dustjacket faded; minor chipping to edges of dustjacket, inscribed and signed 

by one of the authors on half title page, very good copy. 

Melbourne; Australian Railway Historical Society (Victorian Division); 

1979. Click here to Order 

AUD$200 
 

125513 

BEETON, MRS. 

Mrs Beeton's Every-Day Cookery. New Edition; with Coloured Plates 

and Other Illustrations. 

New Edition; Thick Demy 8vo; pp. 742, (10) advertisements; endpaper 

advertisements, 16 full page coloured plates, coloured frontispiece, 67 full 

page b/w. plates, general index, analytical index of recipes, advertisements 

some illustrated, bound in original green pictorial cloth, title lettered in gilt on 

spine and upper board, gilt stamped decoration to spine and upper board, good 

copy 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAYLEY,%20WILLIAM%20A.&title=Behind%20Broulee:%20A%20History%20of%20the%20Central%20South%20Coast%20of%20New%20South%20Wales.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAYLEY,%20WILLIAM%20A.&title=Lilac%20City.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BEARDSELL,%20DAVID;%20HERBERT,%20BRUCE%20H.&title=The%20Outer%20Circle.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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London; Ward, Lock & Co., Limited; 1909. Click here to Order 

AUD$100 

125443 

BELL, ESME E. 

The Rainbow Painter. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 32; illustrated title page, text with 8 full 

page colour illustrations, numerous in text sepia toned illustrations, bound in 

illustrated stiff card, minor insect damage to the outer margin of the first two 

pages, good copy. 

Sydney; John Sands Pty. Ltd.; 1939. 

Muir 645. This was the authors only book. Click here to Order 

AUD$75 
 

125500 

BELL, REVEREND THOMAS; Editor. 

Records of the Meeting of the Exercise of Alford, 1662 - 1688. 

Limited First Edition; Demy 8vo; pp. lii, 439; 15; notes, index, 1896 report of 

the council, bound in original olive cloth, title lettered in gilt on spine, 

emblem of the club stamped in gilt on upper board, cloth a little worn, 

armorial bookplate of R. M. Farquharson on front endpaper, otherwise a very 

good copy. 

Aberdeen; The new Spalding Club; 1897. 

Limited numbered edition of 525 copies, this copy being number 118. Click 

here to Order 

AUD$75 

 

125457 

BELLENGER, LORNA; Compiler. 

A Gullifer Girl and Her Family. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 44; 1 full page map, text illustrated with 28 b/w. 

photographs, several text drawings, family tree, bound in original stiff stapled 

illustrated wrapper, very good copy. 

Lorna Bellenger; (1994). Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BEETON,%20MRS.&title=Mrs%20Beeton's%20Every-Day%20Cookery.%20New%20Edition;%20with%20Coloured%20Plates%20and%20Other%20Illustrations.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125480 

BERMAN, D. McK; 

Dead Pegs. 

First Edition; illustrated with ten b/w. line drawings by the author, bound in 

original stiff stapled illustrated wrappers, singed by the author on title page, 

name on front wrapper otherwise a very good copy. 

Alice Springs, NT; Bandicoot Books; March 16, 1987. Click here to Order 

AUD$40 

 

125506 

BERNDT, R. M. & C. H; Editors. 

Aboriginal Man In Australia. Essays in Honour of Emeritus Professor A. P. 

Elkin. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xviii, 491; portrait frontispiece plate, 32 

pages of plates (48 illusts.), bibliography of A. P. Elkin, the contributors, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

with minor chips otherwise an almost fine copy. 

Sydney; Angus And Robertson; 1965. Click here to Order 

AUD$85 
 

125507 

BERNDT, RONALD M; BERNDT, CATHERINE H; STANTON, JOHN E. 

Aboriginal Australian Art. A Visual Perspective. 

Reprint; Demy 4to; pp. 176; colour frontispiece, 153 plates, all colour except 

10, maps, bibliography, name index, subject index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, good copy. 

Port Melbourne; Mandarin for Octopus Publishing Group; 1988. Click here 

to Order 

AUD$40 

 

125259 

BETTERIDGE, MARGARET. 

Australian Flora in Art. From the Museum of Applied Arts and Sciences, 

Sydney. 

First Edition; Demy 4to; pp. 80; profusely illustrated with b/w and colour 

photographic images, bound in original stiff illustrated wrapper, very good 

copy. 

Melbourne; Sun Books; 1979. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BERMAN,%20D.%20McK;&title=Dead%20Pegs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125453 

BIBLE SOCIETY IN AUSTRALIA. 

Holi Baibul (Genesis, Ruth, Gospel Selections Philemon, Jude and 

Revelations in Kriol, North Australia). 

Cr. 8vo; pp. 506; bound in original limp laminated wrappers, title lettered in 

white on upper wrapper, fine copy. 

Canberra, ACT; Bible Society in Australia; 1984. 

Kriol language bible as spoken in parts of the Northern Territory and the north 

of WA. Click here to Order 

AUD$75 
 

125139 

BLACKHEATH. 

Blackheath, Blue Mountains, N.S.W. Described and Illustrated. 

Facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. [ii], 102; text with numerous b/w. photographic 

illustrations, advertisements, list of favourite drives, numerous advertisements, 

bound in original stiff illustrated stapled wrappers, black cloth spine, good copy. 

Rotary Club of Blackheath; 1974-75. 

Facsimile of the 1903 edition published by the Blackheath Progress 

Committee. Click here to Order 

AUD$75 
 

125213 

BLACKMAN, GRANT; LARKIN, JOHN. 

Australia's First Notable Town Maldon. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 144; illustrated endpapers, illustrated title 

page, illustrated with numerous b/w. and colour photographs, notes, select 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in silver on 

front board and spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Hodder & Stoughton; 1978. Click here to Order 

AUD$50 

 

125317 

BLANKFIELD, ALLAN. 

Who was the Man called "Monash"? 

First Edition; Demy 4to; pp. 195; text illustrated with numerous photographs 

and drawings some in colour, bound in original stiff illustrated wrappers, fine 

copy. 

Melbourne; Tribute Publications; 2014. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BIBLE%20SOCIETY%20IN%20AUSTRALIA.&title=Holi%20Baibul%20(Genesis,%20Ruth,%20Gospel%20Selections%20Philemon,%20Jude%20and%20Revelations%20in%20Kriol,%20North%20Australia).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125260 

BLUNDEN, GODFREY. 

Norman Lindsay. Watercolours. Fifteen reproductions in colour from 

original watercolours with an appreciation of the medium by Norman Lindsay 

and a survey of the artist's life and work. 

Revised and Shortened Edition; Cr. 4to; pp. 64; 15 full page colour plates; 

original blue cloth, bound in original light blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Ure Smith; 1973. Click here to Order 

AUD$45 
 

125231 

BOHMER, HARALD. 

Koekboya: Natural Dyes and Textiles: A Colour Journey from Turkey to 

India and Beyond. 

First English Edition; Demy 4to; pp. 300 (last two blank); text illustrated with 

numerous coloured photographs, numerous location maps and diagrams, 

supply sources, bibliography, index, bound in original slick illustrated boards, 

very good copy. 

Ganderkesee, Germany; Remhob-verlag; 2002. Click here to Order 

AUD$100 
 

125150 

BONNARD, BRIAN. 

Alderney at War 1939-49. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, 188; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, signed by author on title page, fine copy. 

Gloucestershire; Alan Sutton Publishing Limited; 1993. Click here to Order 

AUD$50 

 

125148 

BONNARD, BROAN; Editor. 

The Island Of Dread In The Channel: The Story of Georgi Ivanovitch 

Kondakov. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 158; illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Gloucestershire; Alan Sutton Publishing Inc.; 1991. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BLUNDEN,%20GODFREY.&title=Norman%20Lindsay.%20Watercolours.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125159 

BONSOR, N. R. P. 

The Guernsey Railway: The German Occupation Lines in Guernsey and 

The Alderney Railway. (The Railways of the Channel Islands - Vol. III). 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 145-198; illustrated with 12 pages of b/w. 

photographs, several b/w. text maps, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, wrappers a little worn, top corner of title page has been excised, 

otherwise a good copy. 

The Oakwood Press; 1967. Click here to Order 

AUD$30 
 

125161 

BONSOR, N. R. P. 

The Jersey Eastern Railway and The German occupation Lines. (The 

Railways of The Channel Islands Vol. II). 

First Edition; Post 8vo; pp. 91-142; illustrated with 12 pages of b/w. photographs, 

text maps and drawings, index, bound in stiff illustrated wrappers, good copy. 

The Oakwood Press; 1965. Click here to Order 

AUD$30 

 

125160 

BONSOR, N. R. P. 

The Jersey Railway ( J. R. & T.). (The Railways of The Channel Islands 

Vol. I). 

First Edition; Post 8vo; pp. [vi], 87, (1); illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, text maps, several tables, index, bound in original papered 

boards, with yellow cloth spine, good copy. 

The Oakwood Press; 1962. Click here to Order 

AUD$30 

 

125414 

BOYAJIAN, ZABELLE C. 

Armenian Legends and Poems - Illustrated & Compiled by Zabelle C. 

Boyajian: with and Introduction by the Right Hon. Viscount Bryce, O.M. 

and A Contribution on "Armenia: Its Epics, Folk-Songs, and Mediaeval 

Poetry," By Aram Raffi. 

First Edition; Roy. 4to; pp. xvi, 196; coloured tipped-in frontispiece, title page 

in red and black with vignette, text with 11 coloured tipped-in plates mounted 

on grey stiff card (in addition to frontispiece), chronological index to authors, 

index to first lines, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine 

and upper board, gilt stamped decoration on spine and upper board, top edge 

gilt, other edges uncut, some light foxing throughout, good copy. 

London; J. M. Dent & Sons Ltd: New York; E.P. Dutton & Company; 

1916. Click here to Order 
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AUD$350 

125430 

BRACKEN, THOMAS. 

Musings In Maoriland. With an historical Sketch by Sit Robert Stout 

KCMG, and preface by Sir George Grey KCB. Illustrated by New 

Zealand and English Artists. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 360; patterned endpapers, illustrated with 20 full-

page tinted photolithographs, bound in original blue decorated cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper boards, cloth a little worn, good copy. 

Dunedin, NZ.; Arthur T. Keirle; 1890. Click here to Order 

AUD$185 
 

125459 

BRAIDWOOD LITERARY INSTITUTE. 

Catalogue of Books In The Library of the Braidwood Literary institute 

with Alphabetical List of Authors. 

First eEition; Cr. 8vo; pp. [x], 64, (20; 3 pages of advertisements at rear, bound 

in original blue printed stapled wrappers, very good copy. 

Sydney; Hennessey, Harper & Company, Limited; 1897. 

The Braidwood Literary Institute was established in 1858 and its library of 

approximately 5000 volumes was comparatively large for a country town 

institute. When it closed in 1958, its library was placed into storage where it 

remained until 1971 when the local government authority gave all the 

remaining books in the library (about 3000) to the local Apex Club which sold 

them all by the box in a 'white elephant' auction. Click here to Order 

AUD$100 

 

125349 

BRANAGAN, MARK; LEFEBVRE, MIKE. 

Bloodstained Angles: The Rise & Fall of the Foreign Legion. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [xii], 148; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, roll-call, footnotes, bibliography, bound in original stiff 

illustrated wrappers, inscribed and signed by both authors on title page, very 

good copy. Scarce. 

 

History of the South Melbourne Football Club during the period 1932-1938 

in which the club played in 4 successive grand finals but finished last in 

1938. Click here to Order 

AUD$145 
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125404 

BRENNAN, SEAN; BEHRENDT, LARISSA; STRELEIN, LISA; WILLIAMS, 

GEORGE. 

Treaty. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 176; notes, further reading, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; The Federation Press; 2005. 

The authors guide the reader through the winding history of the debate, with 

its many strands, and weigh up the practical options for progress on a 

settlement between the first nations and the modern state. Click here to Order 

AUD$40 
 

125155 

BRETT, C.E.B. 

Buildings in the Town and Parish of Saint Helier. 

First Edition; Med. 4to; pp. 84; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps one folding, index, bound in original 

stiff illustrated stapled wrappers, black tape on spine, previous owner's 

inscription on front endpaper, good copy. 

National trust for Jersey; 1977. Click here to Order 

AUD$40 

 

125156 

BRETT, C.E.B. 

Buildings in the Town and Parish of Saint Peter Port. 

First Edition; Med. 4to; pp. 96; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps two folding, index, bound in original 

stiff illustrated stapled wrappers, black tape on spine, good copy. 

National Trust for Jersey; 1975. Click here to Order 

AUD$45 

 

125157 

BRETT, C.E.B. 

Buildings of the Island of Alderney. 

First Edition; Med. 4to; pp. 50; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps one folding, index, bound in 

original stiff illustrated stapled wrappers, black tape on spine, good copy. 

The Alderney Society; 1976. Click here to Order 

AUD$40 
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125129 

BRIGGS, GEORGE SPENCER. 

The Diaries of Spencer Briggs 1879-1884: The Life of a young Farmhand 

in the Allora District of the Darling Downs. 

First Edition; Demy 4to; pp. 68; illustrated title page, text with several b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated stapled wrappers, very good 

copy. 

The Allora and District Historical Society Inc.; 2007. Click here to Order 

AUD$50 

 

125171 

BROADBENT, JAMES. 

Elizabeth Farm Parramatta. A history and a guide. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 80; numerous b/w. and colour illustrations, 

references, bound in original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Historic House Trust; 1984. Click here to Order 

AUD$26 

 

125467 

BROOKER, M. I. H; KLEINIG, D. A. 

Field Guide to Eucalypts Volume I. South-Eastern Australia. 

First Edition; Impl. 8vo; pp. [viii], 288; text illustrated with numerous 

coloured photographs, numerous locality maps, bibliography and references, 

index of Eucalyptus species, index of common names, bound in original 

maroon cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, 

previous owner's name on front endpaper, minor marks on dustjacket, 

otherwise a very good copy. 

Melbourne; Inkata Press; 1983. Click here to Order 

AUD$75 
 

125212 

BROWN, JOHN; Compiler. 

Corinella Sesqui-Centenary Celebrations. A Brief Outline of the Early 

History of Western Port - Victoria, With Particular Reference to the Settlement 

at Corinella in the Year 1826. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (12), un-paginated; 4 b/w illustrations, 2 maps, 

bound in original stiff stapled illustrated wrapper, small name on front wrapper 

otherwise a very good copy. 

Sentinel-Times Print, Korumburra and Wonthaggi, 1976. Click here to Order 

AUD$30 
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125247 

BROWN, MALCOLM; Editor. 

Lawrence of Arabia The Selected Letters. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xxxiv, 590; decorated endpapers, text with 

several b/w. illustrations, biographical summary, index of recipients, bound in 

original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Little Books Limited; 2005. Click here to Order 

AUD$40 

 

125244 

BURCHER, HONOUR C. 

Pioneers and Their Better Halves or Seven Generations of Women in 

Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 239; endpaper family tree, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Brisbane, Qld.; Boolarong Publications; 1985. Click here to Order 

AUD$30 

 

125512 

BURDER, REV. SAMUEL. 

Memoirs of Eminently Pious Women, of The British Empire. A New 

Edition, Embellished with Eighteen Portraits, Corrected and Enlarged by 

The Rev, Samuel Burder, M.A. 

Demy 8vo; Vol. I. pp. xii, 452; Vol. II. pp. vi, 422; Vol. III. pp. viii, 515; 

illustrated with 15 full page engraved portraits of 18 called for, 77 brief 

biographies bound in contemporary full leather raised bands, title labels on 

spines, title lettered in gilt on labels, gilt stamped decoration to spines and 

boards, all edges marbled, boards a little worn, good tight clean set. 

London; Ogles, Duncan, and Cochran, 37 Paternoster Row, and 295, Holborn; 

J. Ogle, Edinburgh; M Ogle, Glasgow; and T. Johnston, Dublin; 1815. Click 

here to Order 

AUD$200 

 

125483 

BURGESS, J. H. MICHAEL 

The Chronicles of Clapham (Clapham Common). Being a selection from 

the reminiscences of Thomas Parsons, sometime member of the Clapham 

Antiquarian Society; together with numerous illustrations from drawings 

& photographs, and an introduction & Sundry Additions in the form of 

Appendices. 

First Edition; Demy 4to; pp. xx, 121, (2); portrait frontispiece "Thomas 

Parsons" with the original captioned tissue guard, 38 full page illustrations, 

titles lettered in red, folding plan of 'Chapman Common', errata, index, half 
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title paged browned, some light foxing throughout, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine, cloth a little worn, good copy. 

London; Privately Printed by A. V. Huckle & Son, Ltd., The Ramsden Press; 

1929. Click here to Order 

AUD$100 

125525 

BURNETT, JOHN GEORGE; Edited with Introduction by. 

Powis Papers 1507 - 1894. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 398, 11; 3 maps, 6 portraits, 6 views, 7 

genealogical tables, 1 page of facsimile documents, index, list of office-

bearers and members, bound in original quarter green cloth with green 

papered boards, title lettered in gilt on spine, armorial bookplate on front 

endpaper, good copy. 

Aberdeen; Printed for the Third Spalding Club; 1951. Click here to Order 

AUD$60 
 

125269 

BUSCOMBE, EVE. 

Portraits of the Aborigines. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (28) unpaginated; printed endpapers, text illustrated 

with 11 pages of b/w. plates, footnotes, bound in original stiff stapled 

illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; Eureka Research; 1980. Click here to Order 

AUD$50 

 

125235 

BUTTERWECK, GEORG; ORASCH, DIETER. 

Das Standardwerk des Anatolischen Knupfteppichs. Zentralanatolien / 

Central Anatolia. Handbook of Anatolian Carpets. (Text in German and 

English). 

First Edition; Med. 4to; pp. 229; endpaper maps, 229 illustrated rugs mostly in 

colour, text with numerous b/w. maps, bound in original slick illustrated 

boards, very good copy. 

Wien; Im Eigenverlag; 1986. Click here to Order 

AUD$85 
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125369 

BYERLEY, FREDERICK J; Editor. 

Jardine's Journal: Narrative Of The Overland Expedition Of The 

Messrs. Jardine, From Rockhampton To Cape York, Northern 

Queensland. Compiled From The Journals Of The Brothers. 

Second Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xii, 88; b/w frontispiece, 1 b/w 

illustration, 1 large folding map at rear, appendix, original cloth, dustjacket, a 

fine copy. 

Bundaberg; Corkwood Press; 1995. 

In May 1864 the Jardines set off on a 1200, mile expedition with 8 men, 42 

horses and 250 head of cattle. They hacked through jungle, crossed major 

rivers, and battled through swamps, losing 30 horses and 200 cattle along the 

way, but survived despite the odds. This is one of the most remarkable 

achievements in Australia's history. Click here to Order 

AUD$40 

 

125142 

CAREY, EDITH F; WIMBUSH, H. B. 

The Channel Islands. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv (last blank), 294, (4) advertisements; 

coloured painted frontispiece with original tissue guard, text with 75 pages of 

coloured illustrations by H. B. Wimbush, each with their captioned tissue 

guard, index, large folding map at rear, advertisements, bound in original blue 

decorated cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, top edge gilt, 

armorial bookplate of "Charles J. Dickins" on front endpaper, missing the 

front free endpaper, otherwise a very good bright copy. 

London; Adam and Charles Black; 1904. Click here to Order 

AUD$110 

 

125374 

CARROLL, RAY. 

When Winter Comes 1893 - (Football At Assumption). 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi; 175; text with numerous b/w. illustrations, 

awards, results, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Kilmore; Central Highlands Newspapers; 1990. 

Forewords by Allan Jeans and Davide Parkin. Click here to Order 

AUD$30 
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125327 

CARTER, COLIN. 

Football's Forgotten Years: Reclaiming the AFL Competition's Earliest 

Era - 1870 to 1896. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 192; text with several b/w. illustrations, 

premiership listings, participating teams year-by-year, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Melbourne; The Slattery Media Group; 2022. Click here to Order 

AUD$30 

 

125167 

CARTER, W. F. 

The Cathedral of the Hawkesbury: A Sketch of St. Matthew's Windsor. 

With a Foreword by The Most Rev. H. Gough, O.B.E., M.A. (Archbishop 

of Sydney). 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 26; illustrated with 16 full page b/w. photographic 

plates, list of chaplains and rectors, bound in original illustrated stapled 

wrappers, very good copy. 

Lithgow; Geo. H. Gearside; n.d. (c-1960's). Click here to Order 

AUD$30 
 

125488 

CARUSO, SANTO; FIDDIAN, MARC; MAIN, JIM. 

Football Grounds of Melbourne. 

First Edition; Med. 4to. pp. 191; numerous b/w illustrations throughout, bound 

in original stiff illustrated wrapper, good copy. 

Essendon North, VIC; Pennon Publishing; 2002. Click here to Order 

AUD$50 

 

125237 

CASTLES, ALEX C. 

Lawless Harvests or God Save the Judges: Van Diemen's Land 1803-55, a 

Legal History. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 239; text with several b/w. illustrations, 

chronological table of acts, roll of practitioners, notes, bibliography, index, 

bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine 

copy. 

North Melbourne; Australian Scholarly Publishing Pty. Ltd.; 2007. 

The book provides an intriguing glimpse into the lives of the early colonists - 

the convicts, farmers, soldiers, townspeople - and the seven Lieutenant-

Governors whose efforts forged the basis for modern Tasmanian Law. Click 

here to Order 

AUD$75 
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125245 

CATHOLIC DIRECTORY. 

Australasian Catholic Directory for the Year of Our Lord 1951: 

Containing Ordo Divini Officii and The Official Ecclesiastical Directory 

for Australia, New Zealand and Oceania. Including An Alphabetical List 

of the Clergy of Australia and New Zealand and The Fullest Catholic 

Information. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xlviii, 648; bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on upper board, very good copy. 

Sydney; St. Mary's Cathedral; 1951. Click here to Order 

AUD$75 
 

125417 

CHALOUPKA, GEORGE. 

Journey in Time. The Worlds Longest Continuing Art Tradition. The 50,000-

Year Story of the Australian Aboriginal Rock Art of Arnhem Land. 

Reprint; Folio; pp. 256; illustrated endpapers, colour frontispiece, numerous 

colour illustrations throughout, appendices, acknowledgements, select 

bibliography, index; original cloth, dustjacket, fine copy. 

Sydney; New Holland Publishers; 1999. 

Australian Aboriginal rock art, as practised in Arnhem Land, is the world's 

longest continuing art tradition - a heritage of the First Australians and a 

unique treasure of universal importance. It is a tradition that is not merely 

decorative, but provides a journey in time - pictorial record of the longest 

surviving culture on earth. Click here to Order 

AUD$80 

 

125221 

CHEWINGS, CHARLES. 

The Sources of the Finke River and Other Expeditions. With and 

introduction by Valmai Hankel. 

Deluxe Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xxxiv, 174; portrait frontispiece, 

two maps in text, one in pocket at back of book, quarter black leather binding, 

maroon cloth boards, title lettered in gilt on spine, embossed decoration to 

front board; edition limited to 325 copies of which 125 are numbered and 

bound in quarter leather, this copy being No. 34, fine copy. 

Adelaide; The Friends of the State Library of South Australia; 2010. 

Accounts of the first three expeditions were published in the South Australian 

weekly newspaper, the Observer. The 1885 report was also issued separately 

as a pamphlet, "The Sources of the Finke River, in Adelaide in 1886. The 

Geographical Journal (London) published the account of the 1909 journey in 

October 1930. This current edition also has the 26 page introduction by 

Valmai Hankel. Click here to Order 

AUD$200 
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125277 

CHISHOLM, ALEC H. 

Strange Journey. The Adventures of Ludwig Leichhardt and John Gilbert. 

Reprint; Med. 8vo; pp. xxii, 306; illustrated endpapers, text with 29 b/w 

illustrations, bibliography, list of major dates, index, bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Adelaide; Rigby; 1973. Click here to Order 

AUD$30 

 

125211 

(CHURCHYARD, J. N; Compiler). 

Pioneers Of Victorian Irrigation. A Collection of articles on the lives and 

achievements of the early pioneers of Victorian irrigation, reprinted from Aqua 

August 1956 to September 1958, by the then Water Commission Research 

Officer, Mr. J. N. Churchyard. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 32; numerous b/w illustrations throughout, bound 

in original stiff stapled illustrated wrapper, minor browning to edges of 

wrapper, otherwise a very good copy. 

n.p.; Public Relations Section State Rivers and Water Supply Commission; 

1976. Click here to Order 

AUD$35 

 

125504 

CLARK, W. E. LE GROSS. 

The Fossil Evidence For Human Evolution: An Introduction to the Study 

of Paleoanthropology. 

Second Edition, Fourth Impression; Demy 8vo; pp. xii, 201; text illustrated 

with 26 figures, references, index, bound in original grey cloth, title lettered in 

black on spine, name on front endpaper otherwise a very good copy 

The University of Chicago Press; 1969. Click here to Order 

AUD$30 

 

125372 

CLENDINNEN, INGA. 

Dancing With Strangers: 

First Edition; Med. 8vo; pp. [xii], 324; 8 pages of coloured plates, 2 pages of 

maps, notes on sources, bibliography, index, bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; The Text Publishing Company; 2003. 

" The True History of the meeting of the British First fleet and the Aboriginal 

Australians, 1788." Click here to Order 

AUD$40 
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125263 

COLE, KEITH. 

The Lake Condah Aboriginal Mission. 

First Edition; Oblong Demy 8vo; pp. 52; 28 

illustrations, 2 maps, references, bound in original 

illustrated stiff stapled wrapper, wrapper creased, 

good copy. 

Bendigo; Keith Cole Publications; 1984. Click here 

to Order 

AUD$50 
 

125208 

COLOUHOUN, S. A. 

Mitta Mitta From The Early Pioneer Days. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. 84; 77 illustrations, bound in original illustrated 

stiff wrapper, very good copy. 

Mitta Mitta, Vic.; S. A. Colquhoun; 1972. Click here to Order 

AUD$50 

 

125207 

CONVEY, TONY. 

The Days Of Gold; Mining in the Tallangatta District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 52; 2 f/p. colour illustrations, b/w. illustrations; 

stiff stapled illustrated wrapper, minor marks to wrapper, otherwise a very 

good copy. 

Designed and Printed in Australia by Thomsons Printing Albury; 1980. Click 

here to Order 

AUD$30 

 

125418 

COOK, COLLEEN. 

What The Postman Saw The Early Australian Scene. 

First Edition; Med. 4to; pp. 104; text with numerous photographs many in 

colour, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Sydney; View Productions; 1984. Click here to Order 

AUD$30 
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125358 

COOPER, GREG; GOSS, GRANT; Compiler. 

Tasmanian Railways. 1871-1996. 125 Years. A Pictorial History. 

First Edition; Demy 4to; pp. 88; illustrated free endpapers, numerous b/w 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Launceston; CG Publishing Company; n.d. (1996). Click here to Order 

AUD$30 

 

125193 

COPPING, RICHARD. 

V W Beetle: The Car of the 20th Century. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 192 (last blank); text with numerous photographs 

mostly in colour, engine and interior views, list of paint colours and dates, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

previous owners inscription on front endpaper, good copy. 

Dorchester, England; Veloce Publishing Ltd.; 2001. Click here to Order 

AUD$65 

 

125169 

CORK, KEVIN J. 

Cinema Heritage Series: No. 1. A 

History of The Cinemas of Hurstville 

Municipality. No. 2. A History of The 

Cinemas of Burwood Municipality. 

No. 3. Beszant: (A Boy From 

Parramatta) The Story of A Showman. 

First Editions; Demy 8vo; pp. [ii], 34; 

[ii], 34; [ii], 39; each with several b/w. 

photographic illustrations, references, 

each bound in their original illustrated 

stapled wrapper, very good copies. 

Housed in a brown plastic folder. 

Sydney; The Author; 1985. Click here to 

Order 

AUD$95 
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125492 

COURTIER, S. H. 

Murder's Burning. 

First Edition; Post 8vo; pp. 192; bound in original maroon cloth, title lettered 

in yellow on spine, dustjacket a little chipped on edges and marked, price-

clipped, good copy. 

London; Hammond, Hammond & co. Ltd.; 1967. 

Sidney Hobson Courtier (1904-1974) Australian writer who has written 22 

detective fiction novels, this title is his fifteenth novel. Click here to Order 

AUD$75 
 

125493 

COURTIER, S. H. 

Swing High Sweet Murder. 

First Edition; Post 8vo; pp. 203, (3); bound in original maroon cloth, title 

lettered in yellow on spine, dustjacket a little chipped on edges, marked and 

stained, price-clipped, good copy. 

London; Hammond, Hammond & Company.; 1962. 

Sidney Hobson Courtier (1904-1974) Australian writer who has written 22 

detective fiction novels, this title is his ninth novel. Click here to Order 

AUD$75 
 

125406 

COWLISHAW, GILLIAN; CAMFOO, TEX; CAMFOO, NELLY. 

Love Against The Law: The Autobiographies of Text and Nelly Camfoo. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 120; text illustrated with numerous b/w. 

illustrations, several maps, references, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 2000. Click here to Order 

AUD$35 

 

125243 

COWPER, WILLIAM MACQUARIE. 

The Autobiography And Reminiscences Of William Macquarie Cowper. 

Dean Of Sydney. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [xviii], 258; 2 full page b/w portrait plates, 

bound in original blue boards with gilt title on spine, corners bumped, page 

edges a little dusty, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1902. Click here to Order 

AUD$100 
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125379 

COX, LINDSAY C. 

Brave and True From Blue to Khaki - The Band of the 2/22nd 

Battalion. 

First Edition; Square Demy 4to; pp. x, 136; numerous b/w 

illustrations, endnotes, index, bibliography, bound in original 

illustrated wrappers, a fine copy. 

Australia; The Salvation Army; 2003. 

The Story of the band of the 2/22nd Battalion, their posting to Rabaul 

on the island of New Britain and their ultimate tragic fate. Click here 

to Order 

AUD$45 

 

125180 

COYNE, LILLIAN. 

Bauple Looking Back To Pioneering Times. 

First Edition; Demy 4to; pp. vi, 185; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 1 full page map, register of land selections, notes, enlistments in 

world wars, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Tinana, Qld.; Bates Quick Print; 2003. Click here to Order 

AUD$75 

 

125173 

CRESSWELL, PENELOPE; Compiler. 

Glenorchy 1864-1964 Review of a Century of Progress 

Preceded by a Brief Summary of the Pioneer Half-Century 

Leading up to the Proclamation of the Municipality of 

Glenorchy. 

First Edition; Oblong Med. 8vo; pp. 87; text with 

numerous b/w photographic illustrations, historical and 

statistical synopsis, Glenorchy wardens, trade directory, 

historical gazeteer, bound in original illustrated stiff 

wrapper, previous owner's name on title page, good copy. 

Printed in Hobart by Specialty Press, n.d. [c.1964]. Click 

here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COX,%20LINDSAY%20C.&title=Brave%20and%20True%20From%20Blue%20to%20Khaki%20-%20The%20Band%20of%20the%202/22nd%20Battalion.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COX,%20LINDSAY%20C.&title=Brave%20and%20True%20From%20Blue%20to%20Khaki%20-%20The%20Band%20of%20the%202/22nd%20Battalion.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COYNE,%20LILLIAN.&title=Bauple%20Looking%20Back%20To%20Pioneering%20Times.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRESSWELL,%20PENELOPE;%20Compiler.&title=Glenorchy%201864-1964&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRESSWELL,%20PENELOPE;%20Compiler.&title=Glenorchy%201864-1964&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125379.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125180.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125173.jpg


125188 

CRICHTON, DAVID ALEXANDER. 

The Australasian Fruit Culturist, containing Full and Complete 

Information as to the History, Traditions, uses, propagation and Culture 

of such Fruits as are suitable for Victoria, New South Wales, South 

Australia, Western Australia, Tasmania and New Zealand; also 

Descriptive lists of the principal Varieties of Fruits, With Remarks as to 

their Adaptability for particular Purposes. (Two volumes bound as one). 

First Edition; Thick Demy 8vo; Vol. I. pp. vi (last blank), 314, xvi (last 

blank); Vol. II. pp. 436 (last blank), xxx; text with numerous b/w. illustrations 

and line drawings, bound in maroon cloth title lettered in gilt on spine and 

upper board, previous owner's name on both title pages, very good tight copy. 

Melbourne; Alex M'Kinley & Co., Alfred Place, Collins St. East.; 1893. 

Ferguson 8828. Click here to Order 

AUD$400 

 

125152 

CRUICKSHANK, CHARLES. 

The German Occupation of the Channel Islands. 

Illustrated Edition; Super Royal 8vo; pp. xviii, 310; text illustrated with 75 

b/w. photographs, sources, select bibliography, index, bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Gloucestershire; Alan Sutton Publishing Ltd.; 1990. Click here to Order 

AUD$40 

 

125524 

CRUICKSHANK, JAMES. 

Logan's Collections. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xliii, 178, 14; coloured frontispiece, text with 8 

coloured plates, 84 b/w. illustrations, index, list of office-bearers and 

members, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped emblem on upper board, corners bumped, armorial bookplate on 

front endpaper, good copy. 

Aberdeen; Printed for the Third Spalding Club; 1941. Click here to Order 

AUD$40 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRICHTON,%20DAVID%20ALEXANDER.&title=The%20Australasian%20Fruit%20Culturist,%20containing%20Full%20and%20Complete%20Information%20as%20to%20the%20History,%20Traditions,%20uses,%20propagation%20and%20Culture%20of%20such%20Fruits%20as%20are%20suitable%20for%20Victoria,%20New%20South%20Wales,%20South%20Australia,%20Western%20Australia,%20Tasmania%20and%20New%20Zealand;%20also%20Descriptive%20lists%20of%20the%20principal%20Varieties%20of%20Fruits,%20With%20Remarks%20as%20to%20their%20Adaptability%20for%20particular%20Purposes.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRUICKSHANK,%20CHARLES.&title=The%20German%20Occupation%20of%20the%20Channel%20Islands.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CRUICKSHANK,%20JAMES.&title=Logan's%20Collections.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125188.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125152.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125524.jpg


125311 

CUMMING, D. A; MOXHAM, G. 

They Built South Australia. Engineers, Technicians, Manufacturers, 

Contractors and Their Work. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 241; endpaper maps, illustrated frontispiece, 

text with numerous b/w. illustrations, citations books, serials, index by type of 

work, index places and organisations, bound in original slick illustrated 

boards, signed by both authors on title page, very good copy. 

n.p.; D.A. Cumming & G. C. Moxham; 1986. Click here to Order 

AUD$65 
 

125216 

DAVIDSON, ALLAN A. 

Journal of Explorations in Central Australia by The Central Australian 

Exploration Syndicate, Limited, Under the Leadership of Allan A, 

Davidson. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. xxxix, 230; portrait frontispiece, text with 3 

illustrations, 1 folding location map at rear of book, together with five maps in 

separately bound map case, both book and map case bound in matching 

pictorial brown cloth, titles lettered in black on spines stamped decoration on 

upper boards, fine copies 

Adelaide; Friends of the State Library of South Australia; 2005. 

Edition limited to 300 copies. The only other edition of this work was in the 

South Australian Parliamentary Paper No. 25, 1905. The plates in this limited 

edition are new and the large folding map in the original is present in this 

edition as 5 maps. Also new to this edition is the lengthy introduction by 

Valmai Hankel. Click here to Order 

AUD$350 

 

125273 

DAVIES, DAVID. 

The Last Of The Tasmanians. 

First U.S. Edition; Med. 8vo pp. 284; 36 pages of plates (59 illustrations. of 

which 10 are maps), two appendices, bibliography, index, bound in original 

brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little rubbed, otherwise, 

a very good copy. 

New York; Barnes & Noble; 1974. 

"In this book David Davies recounts the tortuous history of the Tasmanians' 

extermination and examines the physique, morals and social structure of the 

race itself. The text is illustrated with rare etchings and unique, hitherto 

unpublished photographs of the last few survivors." Click here to Order 

AUD$30 
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125239 

DAVIES, DAVID J. 

Geelong. Events In History 450 Items of Interest in Chronological Order 1802 

- 1972. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 32; 1 double page. sketch plan, bound in original 

stiff illustrated stapled wrapper, wrapper a little marked, very good copy. 

Geelong; David J Davies, n.d. Click here to Order 

AUD$26 

 

125515 

DAVILLIER, THE BARON CH; Illustrated by GUSTAVE DORE; Translated 

by J. THOMSON. 

Spain. 

The Second English being a reprint in the same size as the original 1876 

Edition; Roy. 4to; pp. xiii, 520; engraved frontispiece, title page in red and 

black, illustrated with over 200 wood engravings of which 111 are full page, 

rebound in later green cloth, title lettered in gilt on spine, very good copy all 

plates fine. 

London; Bickers & Son; 1881. Click here to Order 

AUD$225 
 

125490 

DAY, DAVID. 

The Encyclopedia of Vanished Species. Foreword by HRH The Duke of 

Edinburgh. 

Revised Edition; Med. 4to; pp. 288; text illustrated with numerous coloured 

and b/w. paintings and drawings, two-page coloured map, classification of 

extinct and endangered species, bibliography, index, bound in original green 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

McLaren Publishing (Hong Kong) Limited; 1989. Click here to Order 

AUD$30 
 

125145 

DE GARIS, MARIE; Compiler. 

Dictiounnaire Angllais - Guernesiais (English- Guernsey Dictionary). 

New Revised and Enlarged Edition; Cr. 4to; pp. xxvi, 291; bound in original 

red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with light wear on edges, 

very good copy. 

Sussex; Phillimore & Co. Ltd.; 1982. Click here to Order 

AUD$160 
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125522 

DELLAVIDA, G. L. 

George Strachan: Memorials of a Wandering Scottish Scholar of the 

Seventh Century. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 110, 9; notes, index, list of office-bearers and 

members, bound in original quarter green cloth with green papered boards, 

title lettered in gilt on spine, armorial bookplate on front endpaper, very good 

copy. 

Aberdeen; Printed for the Third Spalding Club; 1956. Click here to Order 

AUD$85 
 

125451 

DELMAS, REV. P. SIMEON 

La Religion ou le Paganisme des Marquisiens, d'après les notes des 

anciens missionnaires. Text in French. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 204, (4); text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, 1 map, bibliography, rebound in later blue cloth, 

title lettered in gilt on spine, good copy. 

Maison-Mere des Peres des Sacres-Coeurs de Picpus (Braine-le-Comte); 

Paris; Gabriel Beauchesne; 1927. Click here to Order 

AUD$65 
 

125330 

DICK, HOWARD; STEVERSON, IAIN; CAROLIN, MIKE; PEMBERTON, 

BARRY; REX, LINDSAY; COX, REX; PRIEST, RUSSELL. 

ANL A Fleet History of Australian National Line 1957-1999. 

First Edition; Med. 4to; pp. x, 349; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous photographs mostly in colour, flags funnels and hull colours, 

bibliography, index of ship's names, bound in original slick illustrated boards, 

fine copy. 

St. Kilda South, Vic.; Nautical Association of Australia Inc.; 2020. Click here 

to Order 

AUD$110 
 

125234 

DIEHR, FRANK MARTIN. 

Three Dusty Dozen Antique Baluch Rugs. 

Limited Edition; Med. 4to; pp. 62; printed endpapers, illustrated title page, 

text with 40 illustrations mostly in colour, bibliography, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, laid into a matching white pictorial card portfolio, 

fine copy. 

Germany; Frank Martin Diehr; 2002. Click here to Order 

AUD$65 
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125329 

DOWLING, GERARD. 

The North Story. The North Melbourne Football Club. 

Revised and Enlarged Edition; Med. 4to; pp. 363; frontispiece, numerous b/w. 

and colour photographs, appendices, classification and analysis, 

acknowledgements, index; original blue cloth, dustjacket, fine copy. 

Sydney; Playright Publishing; 1997. Click here to Order 

AUD$105 

 

125301 

DOWNS, EDWARD A. 

Speed Limit 20 Plus. The Story of the Narrow-Gauge Branch Lines of the 

Victorian Railways. 

Limited Revised Edition; Demy 8vo; pp. 164; frontispiece, (Garrattt 

Locomotive "G42"), 75 illustrations, several maps of lines, bound in original 

green cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, fine copy. 

Belgrave, Vic.; Puffing Billy Preservation Society; 2017. 

Limited edition of 1000 numbered copies. Click here to Order 

AUD$150 
 

125334 

DRIVER, GARY. 

Driver Bus Lines: Transport and Tourism, A Chronology of the Fleet and 

Events that shaped the Company for 75 Years 1931 -2006. 

First Edition; Med. 4to; pp. vi, 166; text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, heritage fleet list, current fleet list, fleet 

chronicle, bound in original illustrated boards, dustjacket, very good copy. 

Mt Waverley, Vic; Driver Group Pty. Ltd.; 2006. Click here to Order 

AUD$100 

 

125436 

DRUMMOND, WILLIAM. 

The Genealogy of the most Noble and Ancient House of Drummond. By 

the Honourable William Drummond, Afterwards First Viscount of 

Strathallan M.DC.LXXXI. 

Limited Private Edition of 100 Copies; Demy 4to; pp. [vi], 331; marbled 

endpapers, title page vignette, 1 full page illustration, appendix No. I "Historie 

of the famile of Perth", Appendix No. II, "Notes on Lord Strathallan's 

Genealogie", index, bound in contemporary half leather with marbled boards, 

raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine 

and boards, all edges marbled, two armorial bookplates on front endpaper, 

binding a little worn good copy. 

Edinburgh; A. Balfour and Co.; December 1831. Click here to Order 

AUD$1250 
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125455 

DURACK, PETER; BRUNTON, RON; RUTHERFORD, TONY. 

Mabo and After. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 34, (2); bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Institute of Public Affairs; 1992. Click here to Order 

AUD$30 

 

125465 

DUTTON, GEOFFREY. 

Waterways of Sydney: A Sketchbook. Drawings by Cedric Emanuel. 

First Edition; F'cap 4to; pp. 55; text illustrated with numerous b/w. drawings, 

bound in original blue cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Melbourne; J. M. Dent Pty. Limited; 1988. Click here to Order 

AUD$30 

 

125363 

DYSON, MARTIN. 

Ministerial General Index. Australasian Methodist Victoria and Tasmania 

Conference. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 165; bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, name on title page, small, closed tear 

to bottom edge of the tree pages, good copy. 

Melbourne; Mason, Firth & M'Cutcheon, General Printers; MDCCCLXXXIX 

(1889). 

Ferguson. (not noted in Ferguson he only records the Second Edition of 

1896). Click here to Order 

AUD$325 

 

125309 

EAST, ALAN. 

75 Years of Black & White: The Swan Districts 

Football Club West Australian Football League 1934-

2008. 

First Edition; Oblong Med. 4to; pp. 232; text illustrated 

with numerous b/w. photographs and tables, list of players 

1934-2008, football club records, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Perth; Alan East on behalf of Swan Districts Football 

Club; n.d. (2009). Click here to Order 

AUD$65 
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125307 

EAST, ALAN; Editor. 

From Redlegs to Demons. A history of the Perth Football Club from 1899. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 255; numerous b/w illustrations, records; stiff 

illustrated wrapper, very good copy. 

Perth; Perth Football Club; 2005. Click here to Order 

AUD$65 

 

125517 

EBBUTT, M. I. 

Hero-Myths & Legends of The British Race. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxx, 375; illustrated frontispiece, text with 63 

additional full page, illustrations, glossary and index, bound in original blue 

embossed cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, gilt stamped 

decoration on spine and upper board, name on front endpaper, cloth a little 

worn, good copy. 

London; George G. Harrap & Company; 1910. Click here to Order 

AUD$50 
 

125531 

EBES, HANK; Compiler. 

The Florilegium Of Captain Cook's First Voyage To Australia 1768-1771. 

First Edition; 4to; pp. 200; numerous b/w illustrations, colour illustrations, 

maps, estimation sheets, bound in original stiff illustrated wrapper, a fine 

copy. 

Ebes Douwma Anitique Prints and Maps & Sotheby's Australia Pty. Ltd. 

1988. Click here to Order 

AUD$75 

 

125428 

EDWARDS, ROBERT. 

Aboriginal Bark Canoes. Of the Murray Valley. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 80; illustrated endpapers, illustrated frontispiece, 4 

colour plates, numerous b/w. illustrations, bibliography, acknowledgments, 

illustration sources, index; dustjacket, dust flecks on top edge, otherwise near 

fine copy. 

Adelaide; Rigby; 1972. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=EAST,%20ALAN;%20Editor.&title=From%20Redlegs%20to%20Demons.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EBBUTT,%20M.%20I.&title=Hero-Myths%20&%20Legends%20of%20The%20British%20Race.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EBES,%20HANK;%20Compiler.&title=The%20Florilegium%20Of%20Captain%20Cook's%20First%20Voyage%20To%20Australia%201768-1771.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDWARDS,%20ROBERT.&title=Aboriginal%20Bark%20Canoes.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125307.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125517.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125531.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125428.jpg


125223 

EILAND, MURRAY L; EILAND, MURRAY III. 

Oriental Rugs A Complete Guide. 

Revised Edition; Med. 4to; pp. 368; text with 365 illustrations 330 of which 

are in colour, 15 full colour maps, 19 diagrams, notes, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in white on spine, dustjacket with a 

small closed tear otherwise a fine copy. 

London; Laurence King Publishing; 1998. Click here to Order 

AUD$100 

 

125275 

ELKIN, A. P. 

Morpeth and I. 

Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. vi, 196, (9); text illustrated with 20 

pages of b/w. photographs, several drawings in text, index, bound in original 

blue cloth, title lettered in silver on spine and upper board, silver stamped 

decoration to spine and upper board, fine copy. 

North Sydney; Library of Australian History; 1979. 

Facsimile edition of 800 numbered copies of which this in number 354. Click 

here to Order 

AUD$45 
 

125189 

ELLIOTT, W. 

Cole's Australasian Gardening and Domestic Floriculture. 

Cr. 8vo; pp. [ii], 361, (4); monthly calendar of work, index, advertisements, 

bound in original green cloth with title and decoration in white on spine and 

upper board, good copy. 

Melbourne; E. W. Cole Book Arcade; 1903. Click here to Order 

AUD$200 

 

125498 

ENNIS, MERLIN; LORD, ALBERT B. 

Umbundu Folk Tales from Angola Collected and Translated by Merlin 

Ennis: Comparative Analysis by Albert B. Lord. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxx, 316; list of proverbs from the Umbundu, 

glossary, bound in quarter grey cloth with red papered boards, title lettered on 

spine in white, dustjacket, very good copy. 

Boston; Beacon Press; 1962. Click here to Order 

AUD$40 
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125333 

FARROW, LIONEL S; WIERSEMA, JOHN H. 

If You're Dandy. The History Of The Dandenong Football Club 1874-1994. 

First Edition; Med. 4to; pp. 199; numerous b/w illustrations, advertisements, 

bound in original stiff illustrated wrapper, blue cloth spine, mylar front, a fine 

copy. 

Dandenong; The Past Players & Officials Association; n.d. (c. 1994). Click 

here to Order 

AUD$75 

 

125314 

FENNER, CHARLES; et al. 

The Centenary History of South Australia. Supplementary to Volume 

XXXVI of the Proceedings of the Royal Geographical Society of Australasia 

South Australia Branch (Incorporated). 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxiii, 420; illustrated endpapers, colour 

frontispiece, 40 pages b/w plates, 3 folding maps, 26 figures, appendices, 

index, bound in original maroon cloth, name on front endpaper, very good 

copy. 

Adelaide; Royal Geographical Society of Australasia; 1936. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

125299 

FIDDIAN, MARC. 

The Best Of Football Trivia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 144; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Hastings, Vic.; Galaxy Print and Design; 2003. Click here to Order 

AUD$25 

 

125289 

FIDDIAN, MARC. 

Bringing Home The Bacon: Dandenong v Preston football through the 

years. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 110; text illustrated with several b/w. 

photographs, scores, notes, index, bound in original stiff illustrated wrapper, 

fine copy. 

Raccon Tail Books; 2019. Click here to Order 

AUD$45 
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125288 

FIDDIAN, MARC. 

Collingwood's 100 Biggest Wins In League Football. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 82; illustrated with numerous b/w. photographs, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Forrest Hills, Vic; Raccoon Tail Books; 2014. Click here to Order 

AUD$35 

 

125286 

FIDDIAN, MARC. 

Commuters, Shoppers and Scholars. A history of the Melbourne-Lilydale 

railway. 

First Edition; demy 8vo; pp. 100; b/w illustrated frontispiece, b/w illustrations 

throughout, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper; a fine 

copy. 

Pakenham: Pakenham Gazette; 1988. Click here to Order 

AUD$45 

 

125297 

FIDDIAN, MARC. 

Days By The Lake. A History Of The South Melbourne Football Club. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 155; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, office bearers, coaches record, bibliography, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Raccoon Tail Books; 2013. Click here to Order 

AUD$55 

 

125284 

FIDDIAN, MARC. 

Football's Titans. Carlton v Collingwood down the years. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 156; text with numerous tables, bound in original 

stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Forest Hill; Raccoon Tail Books; 2012. Click here to Order 

AUD$50 
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125285 

FIDDIAN, MARC. 

Footscray's Royal Year. How Footscray won the 1954 VFL premiership. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 84; numerous b/w illustrations, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

North Melbourne; Booksurge Australia; 2006. Click here to Order 

AUD$50 

 

125282 

FIDDIAN, MARC. 

A Memorable Season. How Collingwood won the 1958 VFL Flag. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 72; multiple b/w illustrations, index; original stiff 

illustrated stapled wrapper; a fine copy. 

Pakenham; South East Newspapers; 1998. Click here to Order 

AUD$45 

 

125293 

FIDDIAN, MARC. 

Moulded From Clay A History of Brunswick Football Club. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 222; numerous b/w photographic illustrations, 

original stiff illustrated wrapper, index, a near fine copy. 

Forest Hill; Raccoon Tail Books; 2009. Click here to Order 

AUD$50 

 

125464 

FIDDIAN, MARC. 

Northern Rivalry: Brunswick v Coburg football matches down the years. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 122; text illustrated with numerous photographs 

and drawings some in colour, scores, statistics, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Langwarrin, Vic.; BookPOD; 2021. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=FIDDIAN,%20MARC.&title=Footscray's%20Royal%20Year.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FIDDIAN,%20MARC.&title=A%20Memorable%20Season.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FIDDIAN,%20MARC.&title=Moulded%20From%20Clay&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FIDDIAN,%20MARC.&title=Northern%20Rivalry:%20Brunswick%20v%20Coburg%20football%20matches%20down%20the%20years.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125285.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125282.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125293.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125464.jpg


125292 

FIDDIAN, MARC. 

Of Lions And Liniment. A History Of The Coburg Football Club. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 128; numerous illustrations throughout, statistics, 

bibliography, stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Marc Fiddian; 1979. Click here to Order 

AUD$55 

 

125343 

FIDDIAN, MARC. 

Opposed 100 times: The Northcote v Prahran Football Story. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 112; text illustrated with b/w. photographs, scores, 

statistics, index, bound in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Raccoon Tail Books; 2017. Click here to Order 

AUD$45 

 

125296 

FIDDIAN, MARC. 

The Other Essendon. A History of the Essendon Town Football Club. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 88; text illustrated with several b/w. photographs, 

office bearers, Essendon Association's record in the VFA, highest/lowest score 

against other clubs, Essendon's record at the Essendon Recreation Reserve 1922-

91, index, bound in original stiff printed wrappers, very good copy. 

Forest Hill; Raccoon Tail Books; 2009. Click here to Order 

AUD$50 

 

125291 

FIDDIAN, MARC. 

Panthers On The Prowl. A History Of The Waverley Football Club. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 124; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, office bearers, Waverley's record in the VFA, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Forest Hill, Vic.; Raccoon Tail Books; 2010. Click here to Order 

AUD$55 
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125295 

FIDDIAN, MARC. 

Rebirth of The Blues. How Carlton Won The 1968 VFL Premiership. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 116; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, presidents, coaches, captains, best and fairest, highest/lowest 

scores, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Forest Hills, Vic; Raccon Tail Books; 2008. Click here to Order 

AUD$55 

 

125294 

FIDDIAN, MARC. 

Seagulls over Williamstown. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 200; numerous b/w illustrations, appendices, 

index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Williamstown; Williamstown Football Club; 2003 Click here to Order 

AUD$50 

 

125298 

FIDDIAN, MARC. 

The Swan Lake Spectacular. How South Melbourne won the 1933 VFL 

Premiership. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 68; profusely illustrated, table, index; original stiff 

illustrated wrapper; a fine copy. 

Victoria; Galaxy Print and Design; 2004. Click here to Order 

AUD$40 

 

125290 

FIDDIAN, MARC. 

The Tiger Growls Again. How Richmond Won the 1967 VFL Premiership. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 114; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, statistics, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Forest Hills, Vic.; Raccoon Tail Books; 2007. Click here to Order 

AUD$50 
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125300 

FIDDIAN, MARC. 

Well Done, Camberwell. The Camberwell v Oakleigh Football Saga. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 128; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, records against other vfa clubs, highest/lowest scores against 

other clubs, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Forest Hill, Vic; Raccoon Tail Books; 2016. Click here to Order 

AUD$40 

 

125281 

FIDDIAN, MARC. 

Year of the Underdog. How Hawthorn won the 1961 VFL Flag. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 68; some b/w illustrations, index, bound in original 

stiff stapled illustrated wrapper, fine copy. 

Pakenham; Southeastprint; 2001. Click here to Order 

AUD$32 

 

125316 

FINNERAN, TONY. 

Gone But Not Forgotten: Government and Municipal Buses of Australia: 

A Pictorial History in Colour. 

First Edition; Thick Demy 8vo; pp. 596; text illustrated with over 1000 

coloured photographs, index, bound in original slick illustrated boards, fine 

copy. 

Padstow, NSW; Tony Finneran; 2020. 

This book is chaptered into alphabetical listing by State and territory and then 

alphabetically listed by the relevant Authority existing at the time. The book 

has over 150 bus operators, 53 chassis typed, over 280 chassis models and 

over 125 bodybuilders listed in the index. It also acknowledges 60 industry 

personalities. Click here to Order 

AUD$80 

 

125321 

FINNERAN, TONY. 

Gone But Not Forgotten: The Lost Liveries of Melbourne's Route Buses: 

A pictorial History in Colour. 

First Edition; Thick Demy 8vo; pp. 400; text illustrated with over 700 

coloured photographs, index, bound in original slick illustrated boards, fine 

copy. 

Padstow, NSW; Tony Finneran; 2018. 

The book includes 135 bus operators, over 115 chassis types and models and 

over 60 bodybuilders. It is a comprehensive, indexed pictorial history of this 
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segment of the Industry. Click here to Order 

AUD$80 

125302 

FLETT, JAMES. 

Maryborough Victoria. Goldfields History. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 120; map endpapers, 16 pages illustrations, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, chipping to 

corners and edges of dustjacket, good copy. 

Glen Waverley; The Poppet Head Press; 1975. 

Maryborough area was originally known as Simsons Ranges, stretches of 

country of grey box and gum flats, with ironbark forests on the hills, the whole 

dotted with an occasional sheep station. Gold prospectors penetrated into the 

wild labyrinths of the squatting domain near Maryborough around 1852. The 

amount of gold got from the early claims on the Main and Blackmans leads 

was enormous, and it soon became known as the richest strike since 

Bendigo. Click here to Order 

AUD$100 

 

125393 

FLOOD, JOSEPHINE. 

The Riches Of Ancient Australia. A Journey Into Prehistory. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xxii, 374; many b/w illustrations and 

maps, end notes, glossary, further reading, list of contacts, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

St. Lucia; University Of Queensland Press; 1990125393. 

Extensive information made available in an easy to source book. Wonderful 

covering of Lake Mungo. Click here to Order 

AUD$30 
 

125503 

FORD, E. B. 

The New Naturalist Months. 

Reprint; Demy 8vo; pp. 266; illustrated with 32 pages of coloured plates, 24 

b/w. plates, 12 maps, classification, glossary, bibliography, index, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Collins; 1976. Click here to Order 

AUD$50 
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125163 

FORTY, GEORGE. 

Channel Islands At War: A German Perspective. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 252; illustrated endpapers, illustrated title page and 

frontispiece, text illustrated with numerous b/w. photographs, notes to text, 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Surrey; Ian Allan Publishing Ltd.; 1999. Click here to Order 

AUD$50 

 

125495 

FROST, ALAN. 

Arthur Phillip 1738-1814 His Voyaging. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 320; endpaper maps, colour and b/w 

illustrations, bibliographies and notes, index, original cloth, dustjacket with 

minor chips, very good copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1989. 

Not only the achievement of bringing the First Fleet safely to New South 

Wales and establishing the Settlement, Governor Phillip who lived to 76 did 

much more including exploration of the Arctic Ocean 1754; European 

Coasting Trade, 1754-55; The Seven Years War Europe, 1755 - 60; The Seven 

Years War, West Indies, 1760 - 63; and voyaging in The Secret Expeditions 

and stories of espionage. Click here to Order 

AUD$30 

 

125210 

FROST, LENORE. 

Murder and Misfortune on the Mount Alexander Road: Essendon, Moonee 

Ponds, Ascot Vale and Flemington, 1840 - 1866. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 80; 1 double page b/w map, numerous b/w 

sketches, original stiff illustrated wrapper, appendix, bibliography, index, a 

very good copy. 

Essendon; Lenore Frost; 1995. Click here to Order 

AUD$30 

 

125322 

FROST, LIONEL. 

The Old Dark Navy Blues. A History of the Carlton Football Club. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 226; numerous colour and b/w illustrations, club 

records, notes, index, bound in original navy cloth, title lettered in silver on 

spine, dustjacket, minor rubbing to bottom edge of cloth, otherwise a near fine 

copy. 

St. Leonards, NSW; Allen & Unwin; 1998. Click here to Order 

AUD$60 
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125215 

FYANS, CAPTAIN FOSTER. 

Memoirs Recorded at Geelong, Victoria Australia by Captain Foster 

Fyans. (1790-1870) Transcribed from his holograph manuscript given by 

descendants to the State Library Melbourne 1962. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 287; illustrated endpapers, frontispiece, 

b/w illustrations, maps, 4 pages of colour illustrations, appendix, index, bound 

in green original cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little rubbed 

with a closed tear, otherwise a very good copy. 

Geelong; The Geelong Advertiser; 1986. 

This volume is number 377 in an edition limited to 1000 copies. Click here to 

Order 

AUD$100 

 

125214 

GARDEN, DON. 

Hamilton. A Western District History. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. x, 278; 9 maps, 36 illustrations within the 

text, notes on sources, bibliography, references, index, bound in original green 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

North Melbourne; Hargreen Publishing Company; 1984 Click here to Order 

AUD$65 

 

125448 

GARNET, J. ROS; Text; CONABERE, ELIZABETH; Paintings. 

Wildflowers. of South - Eastern Australia. 

Lge. 8vo; pp; 192; 80 full page colour plates, bound in original purple cloth, 

dustjacket, very good copy. 

Richmond, Vic.; Greenhouse Publications; 1987. Click here to Order 

AUD$30 

 

125463 

GEE, NEVILLE. 

Melbourne's Suburban Railway Stations. Volume 1. A 

Photographic Profile. 

First Edition; Oblong 8vo; pp. 56; 1 map, profusely 

illustrated with colour photographic images, bound in 

original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Pinewood, Vic.; Train Hobby Publications; 2013. Click 

here to Order 

AUD$45 
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125192 

GENERAL MOTORS HOLDEN. 

Holden 'FJ' Workshop Manual. 

First Edition; Demy 4to; pp. 298; text with numerous b/w. photographic 

illustrations, numerous line drawings, numerous exploded views, diagnosis 

guide, specifications, torque wrench specifications, bound in original stiff 

illustrated wrappers with plain blue cloth spine, wrappers a little marked, 

very good copy. 

Melbourne; General Motors-Holden's Limited; n.d. (1950's). Click here to 

Order 

AUD$100 
 

125268 

GILBERT, KEVIN. 

Aboriginal Sovereignty: Justice The Law and Land. 

First Edition; Demy 4to; pp. 67, (2); illustrated front endpaper, text with 

numerous b/w. photographs and drawings, draft treaty, bibliography, sources, 

bound in original stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; Treaty 88; 1988. Click here to Order 

AUD$75 

 

125217 

GILES, ERNEST 

Ernest Giles's Explorations, 1872 - 76 South Australian Parliamentary 

Papers 1872 - 76. Introduction Valmai Hankel. 

Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xxiv, 379; frontispiece, 5, fold out 

maps, red cloth, bound in pictorial brown cloth, title lettered in black on spine, 

stamped decoration in black on upper board, fine copy. 

Adelaide, Friends of the State Library of South Australia, 2000 

Limited edition of 600 copies. The Parliamentary papers reprinted here are 

No. 21. of 1875; No. 215 of 1874; No. 22 of 1876; and No.18 of 1876. Click 

here to Order 

AUD$150 

 

125131 

GILES, IAN S; Editor. 

The Winds Of Change: A History of Robertson A. & H. Society and 

Agriculture of its District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (136) unpaginated; text illustrated with numerous 

b/w. photographs, 1 double page map, bound in original stiff illustrated stapled 

wrappers, pages a little browned, good copy. 

Robertson Agricultural and Horticultural Society; 1979. Click here to Order 

AUD$30 
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125395 

GILL, SAM D. 

Storytracking, Texts, Stories, and Histories in Central Australia. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 276; notes, references index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, fine copy. 

New York; Oxford University Press; 1998. Click here to Order 

AUD$45 

 

125256 

GRATTAN, MICHELLE; Editor. 

Reconciliation: Essays on Australian Reconciliation. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [x], 318; notes on contributors, indigenous issues 

on the net - a list of websites, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Melbourne; Black Ink; 2000. Click here to Order 

AUD$30 

 

125168 

GRAY, SHEILAH. 

Newcastle in the Great Depression. (Newcastle History Monographs No. 

11). 

First Edition; Med. 8vo; pp.116; illustrated with b/w photographic plates, 1 

map, appendices, tables, references, bibliography, index, bound in original 

stiff illustrated wrapper, very good copy. 

The Council of the City of Newcastle; 1984. Click here to Order 

AUD$40 

 

125470 

GROOM, TONY. 

National Parks Of Queensland. 

First Edition; Demy 4to; pp. 152; illustrated frontispiece, 32 pages of coloured 

photographs, numerous b/w. photographs in text, numerous maps, index, 

further reading, bound in original green cloth, title lettered in white on spine, 

dustjacket with a couple of small closed tears, small adhesion mark on rear 

endpaper, otherwise a very good copy. 

Cassell Australia; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
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125365 

GROSSE, ELSIE. 

The History of Walla Walla 1869-1959 (Cover Title "Back to Walla 

Walla 90th Anniversary"). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 40; text with 10 drawings and illustrations 

(including the double page photograph of the Walla Walla Public School 

students and teachers in 1891.), 3 pages of maps, rebound in modern black 

cloth with the original stiff printed wrappers bound in, title lettered in gilt on 

spine, very good copy. 

Back to Walla Walla Committee; 1959. Click here to Order 

AUD$75 
 

125197 

GUILE, MELANIE. 

Proud to be Women: A History of The Hermitage Church of England 

Girls' Grammar School, Geelong 1906 - 1975. 

First Edition; Demy 4to; pp. [i], 311; illustrated endpapers, text illustrated 

with numerous photographs many in colour, list of staff, school roll, 

bibliography, notes, index, bound in original slick illustrated boards, signed by 

the author on title page, very good copy. 

The Hermitage Old Girls' Association Incorporated; 2014. Click here to Order 

AUD$150 
 

125360 

GUNTER, JOHN. 

Across The Harbour. The story of Sydney's Ferries. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 80; map endpapers, 

profusely illustrated, bibliography, appendices, bound in 

original blue cloth, title lettered in white on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Sydney; Rigby; 1978. Click here to Order 

AUD$30 

 

125479 

HAGELTHORN, FLORENCE. 

The Lost Cause and Other Verses. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 24; bound in original stiff printed stapled wrapper, 

inscribed and dated by the author on the dedication page, wrapper marked and 

worn, good copy. 

Melbourne; Florence Hagelthorn; 1944. Click here to Order 

AUD$40 
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125389 

HALL, THOMAS. 

A Short History of The Downs Blacks. (Known as "The Blucher Tribe"). 

Demy 8vo; pp. [iv], 50; bound in original green card, title label on upper 

board, title lettered in black on label, fine copy. 

Toowoomba, Qld.; Vintage Books; 1987. Click here to Order 

AUD$100 

 

125439 

HALLEN, A. W. CORNELIUS. 

The Registers of St. Botolph, Bishopsgate London. Three Volumes. 

First Edition; Roy. 8vo; Vol. I. pp. 15, viii, 823; Vol. II. [viii], 838; Vol. III. 

pp. [vi], 523; uniformly bound in half black leather with blue cloth boards, 

raised bands, title lettered in gilt on spines, gilt line decoration on spines, fine 

set. At the front of Volume one laid-in the original prospectus and 15, page 

pamphlet "An Account of the Old Register of St Botolph, Bishopsgate" along 

with two hand written letters concerning subscriptions. 

London; Issued to Subscribers only; 1889, 1893, 1895. 

Parishioners in December 1886 were asked to subscribe (4/- quarterly, or 

16/- yearly), succeding parts would be sent at intervals of three months, the 

full subscription price being ten quartley payments.However the last parts 

were not sent until 1895. Click here to Order 

AUD$400 

 

125362 

HAMER, CLIVE. 

Hope Of The Vale: A History of Five Families who Settled in Queen 

Charlotte's Vale and on the Campbell's River, New South Wales, in the 

Middle of the Nineteenth Century. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 543, (1); folding map frontispiece, illustrated 

with numerous b/w. photographs, several maps, genealogical lists, errata slip, 

rebound in brown cloth with original printed front wrapper bound in, title 

lettered in gilt on spine, very good copy. 

Gidgegannup, WA; Clive Hamer; 1985. Click here to Order 

AUD$150 
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125520 

HAMILTON, HENRY; Transcriber and Editor. 

Life and Labour on an Aberdeenshire Estate 1735-1750 (being Selections 

From The Monymusk Papers). 

First Edition; Cr. 4to; pp. xl, 184, 14, (1); illustrated frontispiece, text 

illustrated with 8 folding maps, glossary, index, previous owner's armorial 

bookplate on front endpaper, very good copy. 

Aberdeen; printed for the Third Spalding Club; 1946. Click here to Order 

AUD$40 

 

125206 

HAMILTON SPECTATOR. 

Dundas Shire Centenary 1863-1963. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 120; photographs throughout, 

acknowledgements, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on upper 

board, very good copy. 

The Hamilton Spectator for the Dundas Shire Council; 1963. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

125471 

HARPER, MELISSA. 

The Ways of the Bushwalker: On Foot in Australia. 

New Revised Edition; Med. 8vo; pp. xx, 362; text illustrated with numerous 

b/w. photographs, notes, select bibliography, index, 

Sydney; NewSouth Publishing; 2020. Click here to Order 

AUD$30 

 

125516 

HARRIS, THE RIGHT HON LORD; Editor. 

The History of Kent County Cricket: Containing Contributions by the 

Several Captains of the Kent Team. Also an account of every match 

played by The Kent Eleven and a Complete Summary of the 

Performances Accomplished by every Cricketer who has Played for Kent. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 510; frontispiece portrait '1906 Eleven', 45 full 

page b/w. photographic illustrations one of which is folding, list of matches, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in black on spine and upper 

board, cloth worn and stained, internally very good . 

London; Eyre & Spottiswoode; 1907. Click here to Order 

AUD$80 
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125283 

HARRISON, FRANK; LEE, JACK. 

The South Fremantle Story 1900-1975. Volume 1. The Official History of 

the South Fremantle Football Club (WANFL). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 200; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, advertisements, bound in original stiff illustrated wrappers, 

wrapper a little worn, good copy. 

South Fremantle Football Club; n.d. (1976). Click here to Order 

AUD$60 

 

125444 

HARRY, MILLICENT. 

Proved Popular Puppet Plays: Twelve Plays written especially for Glove 

Puppets but also suitable for Marionettes of Live Acting. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 50; text with four full page illustrations, bound in 

original stiff illustrated stapled card wrappers, some marks to the wrappers, 

very good copy. 

The Temperance Committee. Presbyterian Church , Vic.; n.d. (1949). 

Muir 3324. Click here to Order 

AUD$75 
 

125474 

HART, DEBORAH; Editor. 

Grace Cossington Smith. 

First Edition; Med. 4to; pp. (x), 187; illustrated frontispiece, text with 

numerous colour illustrations, select bibliography, curator's acknowledgments. 

bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Canberra, ACT; National Gallery Of Australia; 2005. Click here to Order 

AUD$40 

 

125509 

HASKELL, DANIEL C. 

The United States Exploring Expedition, 1838-1842 and its Publications 

1844-1874. With and Introductory Note by Harry Miller Lydenberg. 

Reprint Facsimile; Demy 4to; pp. [7], 188 (printed one side only); portrait 

frontispiece, four full page illustrations, index, bound in light blue cloth, title 

label on spine, title lettered in gilt on label, very good copy. 

The New York Public Library; n.d. Click here to Order 

AUD$100 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HARRISON,%20FRANK;%20LEE,%20JACK.&title=The%20South%20Fremantle%20Story%201900-1975.%20Volume%201.%20The%20Official%20History%20of%20the%20South%20Fremantle%20Football%20Club%20(WANFL).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HARRY,%20MILLICENT.&title=Proved%20Popular%20Puppet%20Plays:%20Twelve%20Plays%20written%20especially%20for%20Glove%20Puppets%20but%20also%20suitable%20for%20Marionettes%20of%20Live%20Acting.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HART,%20DEBORAH;%20Editor.&title=Grace%20Cossington%20Smith.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HASKELL,%20DANIEL%20C.&title=The%20United%20States%20Exploring%20Expedition,%201838-1842%20and%20its%20Publications%201844-1874.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125283.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125444.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125474.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125509.jpg


125381 

HASLUCK, PAUL. 

Light That Time Has Made. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xvi, 216; text illustrated with several b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; National Library of Australia; 1995. Click here to Order 

AUD$35 

 

125458 

HASLUCK, PAUL. 

The Policy of Assimilation: Decisions of Commonwealth and State 

Ministers at the Native Welfare Conference, Canberra, January 26th and 

27th, 1961. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 8; bound in original printed stapled wrappers, fine 

copy. 

Canberra, ACT; A. J. Arthur, Commonwealth Govt. Printer; 1961. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

125370 

HAWDON, JOSEPH. 

The Journal of a Journey from New South Wales to 

Adelaide. [ [The Capital of South Australia]. Performed in 

1838 by Mr. Joseph Hawdon. 

First Edition; Med. 8vo; pp. ix, 65; folding map at rear 

showing route, portrait frontispiece, 6 b/w plates; bound in 

original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

with minor wear, a little bit of insect damage to top edge of 

front free endpaper, good copy. 

Melbourne; Georgian House; 1952. 

An extraordinary account of the life in the Colonies of New 

South Wales, South Australia and the Port Phillip District. 

The Author dines with the newly arrived Captain Lonsdale 

at Melbourne. Convinced that an overland route for cattle 

was needed between the Eastern State [Port Phillip district] 

and the newly formed South Australia he does just that 

along the Murray River and what would later become the 

Victorian State borders with 1200 hundred sheep and 300 

hundred cattle, swimming rivers, and surviving a lightning 

strike that kills two bullocks within 4 yards of him. Excellent 

description of Aboriginal Australians and the flora and 

fauna. Click here to Order 

AUD$50 
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125441 

HAYDEN, ATTHUR. 

Spode and His Successors: A History of the Pottery Stoke-on-Trent 1765-

1865. 

First Edition First printing; Thick Med. 8vo; pp. xxiv, 204; decorated 

endpapers, tipped-in coloured frontispiece, with captioned tissue guard, title 

page vignette, 24 full page tipped in coloured plates, 64 pages of b/w. 

illustrations, bibliography, marks, index, bound in original light blue cloth, 

title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine and upper 

board, inlaid illustration on upper board, dustjacket chipped and damaged on 

edges, some minor spotting to page edges, very good copy. 

London; Cassell & Company; January 1925. Click here to Order 

AUD$300 

 

125456 

HEAD, LESLEY. 

The (Aboriginal) Face of The (Australian) Earth. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [ii], 25; bibliography, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; Centre for Archaeological Research, Australian National 

University; 2006. Click here to Order 

AUD$35 

 

125396 

HEALY, J. J. 

Literature and the Aborigine in Australia 1770-1975. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 305; conclusion, index, bound in original blue 

cloth, dustjacket, very good copy. 

St Lucia; University of Queensland Press; 1878. Click here to Order 

AUD$30 

 

125351 

HEEREY, PETER; BARRACK, RICHARD; SARGENT, 

JOHN. 

Railways & Tramways on the West Coast of 

Tasmania: Emu Bay Railway, North Mount Farrell 

Tramway, Rosebery Works, Mt Lyell Railway, Mt 

Lyell Works, Lake Margaret Tramway. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 56; illustrated 

endpapers, text illustrated with numerous coloured 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, 

fine copy. 
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Pinewood, Vic.; Train Hobby Publications; 2009. Click 

here to Order 

AUD$50 

125468 

HENDERSON, R. J. F; Editor. 

Queensland Plants: Names and Distribution. 

Med. 4to; pp. 286; 2 maps, statistics, bibliography, index to genera, notes, 

bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers a little worn, good copy. 

Indooroopilly, Qld.; Queensland Herbarium; 1997. Click here to Order 

AUD$40 

 

125198 

HENDERSON, RAYMOND. 

From Jolimont To Yering And Along Our Yarra Valleys With 

Neuchatel's Bachelor Vignerons. Two Centuries of the Yarra Valley Wine 

Industry. 

First Limited Edition; 4to; pp. 428; illustrated title page, numerous coloured 

and b/w. illustrations, footnotes, references, index, bound in original green 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, inscribed and 

signed by the author on front endpaper, fine copy. 

Healesville; Raymond F. Henderson; 2006. 

First Limited edition of 1000 numbered copies this being numbered 606.The 

Authors story is set in the period of the beginnings of Melbourne when 

vignerons and vinedressers planted vineyards in the virgin Barwon and Yarra 

River valleys alongside other pioneers of the time. Although this first wave of 

winemaking had largely subsided by the early 1900s, a dramatic revival of the 

industry began to take place in the 1960s, being a part of today's global 

expansion of wines from these valleys, with vintages held in high regard the 

world over. Click here to Order 

AUD$175 

 

125187 

HENNESSEY, TERRY. 

Life in Mt Surprise Throughout The Ages: A Social History of Life in Mt 

Surprise from the Dreamtime to the Present. 

First Edition; Demy 4to; pp. ii, 130; text illustrated with numerous photographs 

many in colour, burial records, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

The Author; n.d. (2010). Click here to Order 

AUD$60 
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125452 

HENRY, C. J. 

"Girroo Gurrll". The First Surveyor and other Aboriginal Legends. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 77; decorated endpapers, numerous illustrations 

throughout, 1 double page map, list of aboriginal words and their meaning, 

bound in original stiff illustrated wrappers, name and date on half title page, 

good copy. 

Brisbane; W. R. Smith & Paterson Pty. Ltd.; 1967. Click here to Order 

AUD$40 

 

125460 

HENTY, RICHMOND. 

Australiana or My Early Life. First White Native of the First Settlement of 

Victoria Australia. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. viii, 248 (last blank); portrait frontispiece, folding 

map "made by S. C. Henty in 1839", original green bevelled cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, top edge gilt, cloth a little rubbed and 

worn, 

London, Sampson Low, Marston, Searle, & Rivington, 1886. 

Ferguson 10381. "Interesting particulars of the settlement of the Hentys at 

Portland Bay, Victoria". Click here to Order 

AUD$400 

 

125397 

HERSCHEID, FRITZ. 

The Last New Guinea Salvage Pirate; the Exploits of Fritz Herscheid 

during twenty years of Post-War Salvage in New Guinea and the 

Philippines. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [x], 497, (2); text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 8 pages of coloured photographs, several maps, references and 

selected reading, bound in original blue cloth, title lettered in silver on spine, 

dustjacket, front free endpaper has been excised, otherwise a very good copy. 

Cairns, Qld.; Barrier reef Business Brokers; 2006. Click here to Order 

AUD$65 
 

125384 

HIGGINS, CORNELIUS. 

Higgins Letters - Canterbury 1858-1860 - Australia 1860-1866 - West 

Coast 1866-1872. 

First Edition; Cr. 4to; pp. v, 61; one page map, index, rebound in brown cloth 

with original paper printed wrappers bound in, very good copy. 

Christchurch, NZ; Jack R. Richards; 1969. 

Collection of 75 letters, Click here to Order 

AUD$65 
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125305 

HOLDEN, WILLIAM JAMES. 

More than Holden Our Own: 75 Year Anniversary Edition. 

First Edition; Square Roy 4to; pp. [iv], 280; text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, chronology of General Motors cars in Australia, 

bound in original slick illustrated boards, fine copy. 

Newport, NSW; Big Sky Publishing; 2023. Click here to Order 

AUD$100 

 

125378 

HOLT, JOSEPH. 

A Rum Story. The Adventures Of Joseph Holt Thirteen Years In New South 

Wales (1800-12). Edited By Peter O'Shaughnessy. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 208; b/w frontispiece, b/w illustrations 

throughout, appendixes, biographical notes, notes, select bibliography, index, 

signed on half title page (Possibly the editor's signature), stiff illustrated 

wrapper; fine copy. 

Kenhurst; The Kangaroo Press Pty Limited; 1988. Click here to Order 

AUD$26 
 

125511 

HOOKER, WILLIAM JACKSON. 

Journal of a Tour in Iceland in the Summer of 1809. 

Second Edition, with Additions; Demy 8vo; Vol. I. pp. [vi], cvi, 369; Vol. II. 

[vi], 391, (14) index; 5 engraved maps and plans of which 3 are folding, 3 

engraved plates one in colour and one folding, several small line drawings in 

text, 1 full page table, index, rebacked in modern full leather retaining 

contemporary full leather boards, title labels on spines, titles lettered in gilt on 

labels, gilt stamped decoration to boards, all edges marbled, scattered light 

foxing throughout, previous owner's name on front endpapers, good tight set. 

London; Printed for Longman, Hurst Rees, Orme, and Brown and John 

Murray; 1813. Click here to Order 

AUD$850 

 

125390 

HOTEL INTER.CONTINENTAL SYDNEY. 

A History of The Treasury: Hotel Inter.Continental Sydney. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. [i], 37; decorated endpapers, illustrated 

title page, text illustrated with numerous photographs and drawings, 1 full 

page plan with overlay, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine and upper board, gilt stamped decoration on upper board, dustjacket, 

very good copy. 

Sydney; Hotel Inter.Continental; n.d. (c-1990's). Click here to Order 

AUD$45 
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125348 

HOUGHTON, NORMAN. 

To Warrnambool Stopping all Stations: Warrnambool Line Railway 

Stations. 

First Edition; Med. 4to; pp.148; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, plans, tables, graphs and track diagrams, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Geelong, Vic.; Norman Houghton; 2021. Click here to Order 

AUD$50 

 

125337 

HOWELL, P. A. 

South Australia and Federation. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 418; text with numerous b/w. illustrations, 5 

maps, sources, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Kent Town, SA; Wakefield Press; 2002. Click here to Order 

AUD$30 

 

125287 

HUBBARD, ALBERT. 

The Zebra Story. A History of the Sandringham Football Club 1929 - 1985. 

First Edition; Demy 8vo; pp. vi, 86; some b/w illustrations throughout, club 

statistics, life members honour roll, bound in original stiff illustrated wrapper, 

minor bumping and rubbing to wrapper, very good copy. 

N.P.; Printed by The Avenue Press, Sandringham; 1986. Click here to Order 

AUD$45 

 

125204 

HUDSPETH, WILFRID HUGH. 

An Introduction to the Diaries of the Rev. Robert Knopwood, A.M. and 

G.T.W. Boyes. Hudspeth Memorial Volume. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (viii), 113; 4 plates; original navy cloth, lettered in 

silver on front; spine and corners bumped, some marks to cloth, otherwise a 

very good copy. 

Hobart; L.G. Shae, Government Printer; 1954. Click here to Order 

AUD$50 
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125179 

HULL, RITA. 

Dunach. In the Shadow of The Mount. 

First Edition; Demy 4to; pp. 71; text with numerous b/w illustrations, pupil 

register, bibliography, index, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, 

fine copy. 

Eaglehawk, Vic,; Bush Printing/The Author; 1988. Click here to Order 

AUD$50 

 

125241 

HURST, W N. 

A Short History Of Land Settlement In Tasmania. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 28; bound in brown cloth boards, title lettered in 

black on upper board, very good copy. 

Tasmania; H. H. Pimblett, Government Printer; 1938. Click here to Order 

AUD$100 

 

125413 

HYDE, H. MONTGOMERY. 

The Annotated Oscar Wilde. 

First Edition; Demy 4to; pp. 488; portrait frontispiece, text with numerous 

b/w. illustrations, further reading index, bound in original faux leather, title 

lettered in gilt on spine and upper board, gilt stamped decoration on spine and 

boards, very good copy. 

London; Orbis Publications; 1982. Click here to Order 

AUD$65 

 

125170 

IBBERTSON, ANN L. 

Memories of Satur Hill. (Upper Hunter Local History Studies No. 1). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 21; 1 full page illustration, 1 double page map, 

bound in original stiff stapled printed wrappers, wrappers a little browned, 

good copy. 

Scone; Upper Hunter Historical Society; 1983. Click here to Order 

AUD$30 
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125505 

ISAACSON, WALTER. 

Einstein: His Life and Universe. 

Thick Med. 8vo; pp. xxii, 675, (2); illustrated endpapers, portrait frontispiece, 

sources, notes, index, bound in quarter red cloth with grey papered boards, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

New York; Simon & Schuster; 2007. Click here to Order 

AUD$40 

 

125220 

JAMES, T. HORTON. 

Six Months in South Australia; With Some Account of Port Philip and 

Portland Bay, in Australia Felix. Introduced by Valmai Hankel. 

Limited Edition; Cr. 8vo; pp. [xii], viii, 295, (4) advertisements; 2 maps one 

folding; bound in original green cloth boards, title lettered in gilt on spine and 

front board, a fine copy. 

Adelaide; Friends of the State Library of South Australia; 1999. 

Title originally read "Six Months in South Australia; With Some Account of 

Port Philip and Portland Bay, in Australia Felix; With Advice to Emigrants; 

to which is added a Monthly Calender of Gardening and Agriculture. Adapted 

to the Climate and Seasons.". The original copy was published in 1838 in 

London by J. Cross Holborn and Simpkin and Marshall. This copy is a limited 

edition of 600 copies. Click here to Order 

AUD$100 

 

125141 

JAMIESON, A. G; Editor. 

A People Of The Sea: The Maritime History of the Channel islands. 

First Edition; Thick Cr. 4to; pp. xxxvi, 528; coloured frontispiece, 11 maps, 8 

pages of coloured plates, 24 pages of b/w. plates, several b/w. illustrations 

within text, bibliography, index of ships, general index, bound in original blue 

cloth, title label on spine, title lettered in silver on label, dustjacket, very good 

copy. 

London; Methuen; 1986. Click here to Order 

AUD$110 
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125153 

JOHNSTON, DAVID E. 

The Channel Islands: An Archaeological Guide. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xvi, 144; 16 pages of b/w. photographic 

illustrations, numerous b/w. maps, plans, line drawings and illustrations 

within the text, select bibliography, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, top corner bumped otherwise a very good 

copy. 

London; Philimore & Co. Ltd.; 1981. Click here to Order 

AUD$30 
 

125475 

JONES, DAVID L. 

Palms Throughout The World. 

First Australian Edition; Demy 4to; pp. 410; illustrated endpapers, coloured 

frontispiece, text illustrated with 350 coloured photographs and engravings, 

numerous b/w. photographs and drawings, bibliography, index, bound in 

original green cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Chatswood, NSW; Reed Books; 1995 Click here to Order 

AUD$35 
 

125386 

JONES, SHAR. 

J. W. Lindt Master Photographer. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 128; 12 b/w. illustrations, 100 b/w. plates, 

introduction notes, caption notes, bibliography, index; dustjacket, cloth and 

dustjacket with minor wear on edges, very good copy. 

South Yarra; Currey O'Neil Ross Pty Ltd on behalf of The Library Council Of 

Victoria; 1985. Click here to Order 

AUD$45 

 

125340 

JOWETT, D. F; WEICHGARDT, I. G. 

Return To Rosstown. Railways, Land Sales and Sugar Beet Ventures in 

Caulfield. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (x), 182 (last page blank), map endpapers, 

illustrated throughout, appendices, bibliography, index; original white cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket a little chipped on edges, previous 

owner's name on front endpaper, otherwise a very good copy. 

Mordialloc; Rosstown Historical Research Group; 1978. Click here to Order 

AUD$80 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOHNSTON,%20DAVID%20E.&title=The%20Channel%20Islands:%20An%20Archaeological%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125224 

JUMAEV, KORYOGDI. 

Central Asia's Magnificent 99 Ikat Chapans: The Mehmet Cetinkaya 

Collection. 

First Edition; Square Med. Folio; pp. 301; illustrated endpapers, text with 

numerous illustrations mostly in colour, glossary of terms, bibliography, 

bound in original maroon cloth, dustjacket, bottom corners bumped, 

dustjacket with some very minor edge wear, very good copy. 

Istanbul; Nuans Ajans Ltd.; 2007. Click here to Order 

AUD$350 
 

125338 

KEARNS, R. H. B. 

Broken Hill Volume 1. 1883 - 1893; Volume 2 1894 - 

1914; Volume 3 1915-1939. 

Reprints; Cr. 4to; pp. 68, 72, 76; illustrated endpapers, texts 

illustrated with numerous b/w. photographs, indexes, bound 

in their original stiff stapled illustrated wrappers, very good 

copies. 

Broken Hill, NSW; Broken Hill Historical Society; 2014-

2014. Click here to Order 

AUD$55 
 

125265 

KEEFFE, J. B., et al. 

The Environmental Conditions of Aborigines and Torres Strait Islanders 

and the Preservation of their Sacred Sites. Second Progress Report from the 

Senate Standing Committee on Social Environment. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 134; bound in original stiff illustrated wrapper, 

very good copy. 

Canberra; Australian Government Publishing Service; 1974. Click here to 

Order 

AUD$26 
 

125255 

KELLY, J. H. (JACK). 

Human Rights for Aborigines. Pre-Requisite for Northern Development. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 40; 4 illustrations, original illustrated stiff wrapper, 

fine copy. 

Sydney; Australasian Book Society; 1966-67. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JUMAEV,%20KORYOGDI.&title=Central%20Asia's%20Magnificent%2099%20Ikat%20Chapans:%20The%20Mehmet%20Cetinkaya%20Collection.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEEFFE,%20J.%20B.,%20et%20al.&title=The%20Environmental%20Conditions%20of%20Aborigines%20and%20Torres%20Strait%20Islanders%20and%20the%20Preservation%20of%20their%20Sacred%20Sites.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125478 

KENNY, ROBERT. 

'Poem' (Poem In Inverted Commas). 

First Limited Edition; Demy 8vo; pp. (2) unpaginated; 1 full page illustration, 

bound in original stiff illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Clifton Hill, Vic.; Ragman Productions; 1975. 

Limited edition of 300 numbered copies of which the first 50 are signed by the 

author. This is copy number 7 signed by the author. Click here to Order 

AUD$40 

 

125191 

KERNER, A. 

Flowers and Their Unbidden Guests. With a Prefatory Letter by Charles 

Darwin. The Translation Revised and Edited by W. Ogle. 

First English Edition; Post 8vo; pp. xvi, 164, 32 (advertisements); 3 double 

page tinted lithographed plates, index of plant names, bound in original green 

cloth over bevelled boards, title lettered in gilt on spine and upper board, gilt 

stamped decoration on spine and upper board, some very light foxing, good 

copy. 

London; C. Kegan Paul & Co., 1 Paternoster Square; 1878. Click here to 

Order 

AUD$150 

 

125377 

KERR, ROSEMARY. 

St. Mark's in Time. with contributions by Rev. W.B. Peacock. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (x), 236; numerous b/w illustrations, appendices, 

bibliography, index, original illustrated stiff wrapper, very good copy. 

Red Hill Press; 1992. Click here to Order 

AUD$30 

 

125419 

KING, JONATHAN. 

The First Fleet. The Convict Voyage that founded Australia 1787-88. 

First Edition; 4to; pp. 186; colour illustrations, numerous b/w illustrations, 

notes and main sources, index of people, index of places, list of provisions, 

livestock, &c.; original blue cloth lightly worn, title in white on spine and 

front board, dustjacket, a very good copy. 

South Melbourne, The Macmillan Company of Australia Pty Ltd, 

(1982). Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KENNY,%20ROBERT.&title='Poem'%20(Poem%20In%20Inverted%20Commas).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125359 

KINGSBOROUGH, L. S. 

The Horse Tramways of Adelaide and its Suburbs 1875-1907. 

First Edition; Demy 8vo; pp, 101; illustrated frontispiece, 10 pages of plates, 

appendices with diagrams and coloured plate of signs, bound in original stiff 

printed wrapper, browning along spine and edges of wrapper, flecking to page 

edges, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1967. Click here to Order 

AUD$35 

 

125274 

KIPP, RITA SMITH. 

The Early Years of a Dutch Colonial Mission. 

Med. 8vo; pp. [xii], 257; text with 6 pages of b/w. photographic illustrations, 2 

full page maps, references, index, bound in original grey cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Ann Arbor; The University of Michigan Press; 1993. Click here to Order 

AUD$45 

 

125401 

KLEPAC, LOU. 

Shay Docking Drawings: With an Essay by Hendrik Kolenberg. 

First Edition; Roy. 4to; pp. 112; text illustrated with 83 b/w. plates, 5 colour 

reproductions of pastels and watercolours, biographical outline, exhibitions, 

selected bibliography, notes from the artist's diary, bound in original red cloth, 

title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket faded on the spine 

and edges, previous owner's inscription on half title page otherwise a very 

good copy. 

Sydney; The Beagle Press; 1990. Click here to Order 

AUD$50 
 

125445 

LANCE, JAMES W. 

The Golden Trout. Illustrated by Chris Riordan. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 55; illustrated title page and frontispiece, 

text illustrated with 18 b/w. drawings some being full page and double page, 

bound in original slick illustrated boards, dustjacket, very good copy. 

West Melbourne, Vic.; Nelson; 1977 

Muir 4760. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KINGSBOROUGH,%20L.%20S.&title=The%20Horse%20Tramways%20of%20Adelaide%20and%20its%20Suburbs%201875-1907.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125218 

LANDSBOROUGH, WILLIAM. 

Journal Of Landsborough's Expedition. From Carpentaria, In Search Of 

Burke & Wills. 

Limited Facsimile Edition; 8vo; pp. xvi, 128; illustrated frontispiece, fold-out 

map in pocket at rear, bound in quarter black leather with blue cloth boards, 

title in gilt on spine, a fine copy. 

Adelaide; Friends of the State Library of South Australia; 2000. 

Edition of 500 copies of which 99 are numbered and bound in quarter leather, 

this being number 74. The introduction by Valmai Hankel is new to this 

edition. Click here to Order 

AUD$145 

 

125382 

LAW, WINIFRED. 

Rangers of the Universe: Illustrated by Dick Alderton. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 176; illustrated frontispiece, text with 13 b/w. 

illustrations, bound in original illustrated cloth, title lettered in brown on spine 

and upper board, previous owner's inscription on front endpaper, pages 

browned, good copy. 

Sydney: New Century Press; 1945. 

Muir 4113. Click here to Order 

AUD$35 
 

125421 

LAY, PATRICIA. 

Clotted Cream and Chapel: The Mullis Family of Cornwall and New 

South Wales. A Thesis submitted to the Society of Australian Genealogists, 

to fulfil requirements for a Diploma in Family Historical Studies. June 1988. 

First Edition; Med. 4to; pp. xiv, 152; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 2 maps, family tree, footnotes, bibliography, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine, cloth a little marked otherwise a very 

good copy. 

Patricia Lay; 1988. Click here to Order 

AUD$175 
 

125186 

LE SUEUR, ANGELA. 

Experiment Farm Cottage. 

First Edition; Square Demy 4to; pp. 48; illustrated title page, text with 

numerous illustrations mostly in colour, 1 plan, bibliography, notes, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; National Trust of Australia; n.d. (2009). Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LANDSBOROUGH,%20WILLIAM.&title=Journal%20Of%20Landsborough's%20Expedition.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125383 

LEE, CLAUDE N. 

A Place To Remember: Burragorang Valley, 1957 New South Wales. 

Second Revised and Enlarged Edition; Demy 8vo; pp. 63; text with several 

b/w. illustrations, 2 full page maps and one large folding map, rebound in 

black cloth with the original illustrated wrappers bound in, title lettered in gilt 

on spine, good copy. 

Mittagong, NSW; Claude N. Lee; June 1971. Click here to Order 

AUD$35 

 

125183 

LEIGHTON, DENA. 

The Spanish Dreamer. A Biography of Jose Paronella. 

Revised Edition; Demy 4to; pp. [8], 90, (6); numerous b/w and colour 

illustrations, several plans and maps, bound in original stiff illustrated wrapper, 

a fine copy. 

Mena Creek, Qld; M and J Evans; 2007. Click here to Order 

AUD$30 

 

125434 

LESTER, YAMI. 

History and the Land. Pages from an Aboriginal Book. 

Revised Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 32; text illustrated with 27 b/w. drawings, 

bound in original stiff illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Alice Springs; Institute for Aboriginal Development; 1990. Click here to Order 

AUD$30 

 

125257 

LINDSAY, NORMAN. 

Norman Lindsay's Pen Drawings. 

Cr. 4to; pp. (58) unpaginated; 56 b/w full page plates, bound in original white 

cloth, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Ure Smith; 1974. 

A reprint in part of a 1931 edition, including 56 plates. Click here to Order 

AUD$45 
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125249 

LIPP, EUPHEMIA GRANT; Editor. 

The Geelong Diary of Euphemia Simson. 

First Edition; F'cap 4to; pp. vii, 228; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, family tree, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, wrapper a little creased otherwise a very good copy. 

Geelong, Vic; Geelong Historical Society; 1993. Click here to Order 

AUD$30 

 

125196 

LLOYD, BRIAN. 

Gold in the North-East. A history of mining for gold in the old Beechworth 

Mining District of Victoria. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii 268; illustrated with numerous b/w. 

photographs, numerous tables, appendix, bibliography, index, bound in 

original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Brighton East, Vic.; Histec Publications, 2006. Click here to Order 

AUD$350 

 

125352 

LLOYD, W.G. 

Register of New Zealand Railways Steam Locomotives 1863 - 1971 (and 

beyond). 

Second Edition; Med. 4to; pp. iii, 202; illustrated end papers, frontispiece, 

profusely illustrated with b/w photographic illustrations, bound in original 

maroon cloth with title in gilt on spine, dustjacket, a fine copy. 

Wellington, NZ; Triple M Publications; 2002. Click here to Order 

AUD$35 

 

125133 

LONGHURST, ROBERT. 

Paroo Shire History (Cover Title). 

First Edition; Imp. 8vo; pp. 129; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated sew in wrappers, very good copy, 

RADF/Paroo Shire Council; n.d. Click here to Order 

AUD$80 
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125487 

LUCAS, RUSSELL EDWIN. 

The Lucas Report; Transported Six Times Over! 

First Edition; Cr. 4to; pp. 160; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, several maps, family trees, bound in original orange cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Camperdown, Vic.; R. E. Lucas; 1983. Click here to Order 

AUD$125 

 

125499 

MCALPINE, HELEN; MCALPINE, WILLIAM; Retold by. 

Japanese Tales and Legends. Illustrated by Joan Kiddell-Monroe. 

Reprint; Demy 8vo; pp. [vi], 212; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. drawings, bound in original grey cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Oxford University Press; 1979. Click here to Order 

AUD$30 

 

125380 

MCCONCHIE, PETER; YUNUPINGU, MANDAWUY; 

O'DONOGHUE, LOWITJA. 

Elders: Wisdom from Australia's Indigenous Leaders. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. viii, 117; text illustrated with 

numerous coloured photographs, 4 page map of aboriginal 

Australia, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Cambridge University press; 2003. Click here to Order 

AUD$30 
 

125144 

MCCORMACK, JOHN. 

The Guernsey House. With Illustrations by Carel Toms, George Bramall and 

Robert Hardwick. 

Cr. 4to; pp. xii, 403; illustrated endpapers, coloured frontispiece, 4 pages of 

coloured plates, 20 pages of b/w. photographic plates, numerous line drawings 

in text, 14 endpieces, several maps, list of houses, index of names and places 

in text, list of subscribers, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sussex; Phillimore & Co. Ltd.; 1987 Click here to Order 

AUD$110 
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125399 

MCGILLIVRAY, ERIC A. 

The Heritage of Lethbridge. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 443, (18) index; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, numerous family histories, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Drysdale; Neptune Press; 1996. Click here to Order 

AUD$40 

 

125318 

MCGIMPSEY, KEVIN; ORR, STEWART; et al. 

Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty 

Years. 

First Limited Edition; Square Demy 4to; pp. 288; illustrated 

frontispiece, text illustrated with numerous photographs 

mostly in colour, numerous model lists, further reading, 

bound in original slick illustrated boards, fine copy. 

Chester, England; Major Productions; May 1989. 

Several editions were published in quick succession, the 

first being in May 1989 and it was limited to just 7200 

copies, this book comes with the publishers flyer stating that 

it is one of the May 1989 limited edition copies. Click here 

to Order 

AUD$75 

 

125454 

MCGINNESS, JOE. 

Son Of Alyandabu: My Fight for Aboriginal Rights. 

First Edition; Post 8vo; pp. xxx, 121; illustrated with 8 pages of b/w. 

photographs, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

St. Lucia, Qld.; University of Queensland Press; 1991. Click here to Order 

AUD$35 
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125435 

MCGUFFIN, WILLIAM. 

Australian Tales of the Border. 

First Edition First printing; Cr. 8vo; pp. 224, 16 (advertisements); illustrated 

endpapers, bound in original olive cloth, title lettered in navy on spine and 

upper board, some light foxing cloth worn, fair copy. 

Melbourne and Sydney; Lothian Book Publishing Co. Pty. Ltd.; July 1920. 

A novel of Australian bush-lore intended to evoke national pride. Settings 

include Bendigo, Ballarat, and Wagga Wagga. Click here to Order 

AUD$85 
 

125353 

MACHERAS, CHRIS. 

Old Vintage Melbourne. 

First Edition; Oblong Super Royal 4to; pp. [vii], 155; endpaper street plans, 

illustrated frontispiece, text illustrated with numerous photographs some in 

colour, bound in original slick illustrated boards, fine copy. 

Brunswick, Vic.; Scribe Publications; 2021. Click here to Order 

AUD$40 

 

125361 

MACKENZIE, ANDREW. 

Walter Withers The Forgotten Manuscripts. 

First Edition; Med. 4to; pp. (xiv), 144; portrait frontispiece, text with 

numerous b/w. illustrations, index, bound in original green cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Lilydale; Mannagum Press; 1987. Click here to Order 

AUD$35 

 

125518 

MACKENZIE, DONALD A. 

Myth Of Crete & Pre-Hellenic Europe. 

Demy 8vo; pp. liv, 362; coloured frontispiece, title page vignette, 1 full -page 

map, text with three full-page coloured plates, 32 monochrome plates, index, 

bound in original mustard cloth, title lettered in brown on spine and upper 

board, good copy. 

London; The Gresham Publishing Company Limited; n.d. (1920's). Click here 

to Order 

AUD$50 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACHERAS,%20CHRIS.&title=Old%20Vintage%20Melbourne.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACKENZIE,%20ANDREW.%20&title=Walter%20Withers%20The%20Forgotten%20Manuscripts.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACKENZIE,%20DONALD%20A.&title=Myth%20Of%20Crete%20&%20Pre-Hellenic%20Europe.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACKENZIE,%20DONALD%20A.&title=Myth%20Of%20Crete%20&%20Pre-Hellenic%20Europe.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125435.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125353.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125361.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125518.jpg


125519 

MACKENZIE, DONALD A. 

Myth Of Crete & Pre-Hellenic Europe. 

First Edition; Demy 8vo; pp. liv, 361; coloured frontispiece, title page 

vignette, 1 full page map, text with three full-page coloured plates, 32 

monochrome plates, index, bound in original decorated green cloth, title 

lettered in yellow on spine and upper board, some light foxing of first and 

later pages, good copy. 

London; The Gresham Publishing Company Limited; 1917. Click here to 

Order 

AUD$75 
 

125486 

McKENZIE, JOAN. 

Silverleaf. The story of Jessie Lloyd pioneer writer of North Western New 

South Wales. 

First Edition; Cr. 4to; 136; portrait frontispiece, 47 illustrations, 1 map, 2 

family trees, genealogy, 2 appendices, bound in original blue cloth, title 

lettered in silver on spine and upper board, dustjacket, fine copy. 

Coonamble, NSW; The Author; 1986 

'Silverleaf' adds a new dimension to the recorded history of pioneer life in 

North Western New South Wales.... Click here to Order 

AUD$35 
 

125222 

McKINLAY, JOHN. 

Northern Territory Explorations, 1866. South Australian Parliamentary 

Papers 1865 - 66 Introduction Valmai Hankel. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. xxvi, 196; frontispiece, 2 fold-out maps, 

bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration on upper board, fine copy. 

Adelaide; Friends of the State Library of South Australia; 1999. 

The Friends of the State Library of South Australia has begun a new series 

which reproduces selected parliamentary papers. To make them easier to 

read, the format has been changed and the type set in a more legible size. 

Otherwise, the text has been copied exactly. The first title of the series 

reproduces South Australian parliamentary papers relating to John 

McKinlay's arrival at Escape Cliffs and his explorations in the Northern 

Territory in 1866. An illustration and a modern map have been added to 

complement the original text and map. Also the 29 page introduction by 

Valmai Hankel has been added. Edition limited ro 600 copies. Click here to 

Order 

AUD$100 
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125280 

MCLEAN, HULDA HOOVER. 

Genealogy of the Herbert Hoover Family; Part I. Ancestors of Herbert 

Hoover. Part II. Descendants of Andrew Hoover. (Hoover Institution 

Bibliographical Series: XXX). 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 486; large folding family tree, references, 

sources, index of names, bound in original red cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket chipped and damaged on edges, good copy. 

Stanford University; The Hoover Institution on War, Revolution and Peace; 

1967. Click here to Order 

AUD$120 
 

125271 

MCLEOD, ISABELLE. 

Shade and Shelter: The Story of Aboriginal Family Resettlement. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 58; text illustrated with numerous drawings by 

Billy Reid Jr., bound in original orange cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket with some very minor chips on edges, very good copy. 

Milton, Qld.; The Jacaranda Press; 1982. Click here to Order 

AUD$40 

 

125242 

MACLEOD, T. R. 

A History Of Green Ponds. Written for the Centenary of Local Government in 

the Municipality. 

First Limited Edition; Cr. 8vo; pp. (ii), 24, (ii); portrait frontispiece, text with 

13 other b/w. illustrations, list of wardens, list of town clerks and councillors, 

bound in original stiff illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Hobart; Walch & Sons Pty. Ltd.; 1962. 

Limited edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$40 
 

125202 

MCMICHAEL, PHILIP. 

Settlers And The Agrarian Question. Foundations Of Capitalism In 

Colonial Australia. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 304; map frontispiece, appendices, 

references, index, bound in original brown cloth, title in gilt on spine and 

front, previous owner's name on front endpaper, otherwise a very good copy. 

Cambridge; Cambridge University Press; 1984. Click here to Order 

AUD$65 
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125354 

MCNICOL, STEVE; WOODLAND, TONY. 

Rails Around Broken Hill. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 36; endpaper maps, illustrated title page, text 

illustrated with numerous photographs some in colour, illustrations of tickets, 

working timetables, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Elizabeth, SA; Railmac Publications; 2014. Click here to Order 

AUD$26 

 

125427 

MCPHEE, JACK; KONIGSBERG, PATRICIA. 

Bee Hill River Man Kandulangu-bidi: Memories of Jack McPhee. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 165; 14 pages of b/w. photographs, 3 maps one 

folding at rear of book, further reading, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

Broome, WA; Magabala Books Aboriginal Corporation; 1994. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

125182 

MADDEN, BRIAN; MUIR, LESLEY. 

The Wolli Creek Valley: A History of Survival. 

Second Edition; Demy 4to; pp. vi, 26; text with numerous b/w. photographic 

illustrations, several maps, endnotes, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

Wolli Creek Preservation Society Inc.; 2006. Click here to Order 

AUD$26 

 

125325 

MAIR, CRAIG. 

A Lucky Ship: the Nine Lives of the Australian Coaster 'Tambar' 1912-

1960. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 226; endpaper plans, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bibliography, ship index, general index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Leopold, Vic.; Nautical Association of Australia Inc.; 2013. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCNICOL,%20STEVE;%20WOODLAND,%20TONY.&title=Rails%20Around%20Broken%20Hill.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125312 

MANNING, GEOFFREY H. 

Mannings Place Names of South Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [xvi], 403, (7); 5 pages of maps, numerous b/w. 

photographic illustrations, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

wrapper creased on the front, previous owner's name sticker on front 

endpaper, good copy. 

Geoffrey H. Manning; 1990. Click here to Order 

AUD$60 

 

125270 

MARCHANT, LESLIE R. 

Aboriginal Administration in Western Australia 1886-1905. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 89; bibliography, bound in original stiff stapled 

wrapper, very good copy. 

Canberra, ACT; Australian Institute of Aboriginal Studies; 1981. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

125252 

MARKUS, ANDREW. 

From The Barrel Of A Gun. The Oppression Of The Aborigines, 1860-1900. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 80; bound in original stiff stapled wrapper, very good 

copy. 

West Melbourne; Victorian Historical Association; 1974. Click here to Order 

AUD$35 

 

125355 

MATTHEWS, STEVE; MAHON, CHRIS; Editors. 

Tyntynder 100 Years 1919-2019. 

First Edition; Med. 4to; pp. (56) unpaginated; text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, honour boards, hall of fame, 200 game players, 

centennial team, players, premiership photos, bound in original illustrated 

stapled wrappers, fine copy. 

Tyntynder Football Club; 2019. Click here to Order 

AUD$50 
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125233 

MELLAART, JAMES; HIRSCH, UDO; BALPINAR, BELKIS. 

The Goddess from Anatolia. Vol. 1. Plates; Vol. 2. Catal Hoyuk and 

Anatolian Kilims: Vol. 3. Environment, Economy, Cult and Culture: Vol. 

4. Anatolian Kilims Past and Present. 

First Editions; Med. 4to; Vol. 1. pp. xvii, 104; Vol. 2. pp. [vi], 100; Vol. 3. pp. 

[vi], 105; Vol. 4. pp. [vi], 87; illustrated with numerous plates and drawings, 

several maps, bibliographies, each bound in their original stiff illustrated 

wrappers, housed in original illustrated slipcase, slipcase a little worn the four 

volumes in fine condition. 

Adenau, West Germany; Eskenazi; 1989 Click here to Order 

AUD$475 

 

125410 

MILLAR, DAVID P. 

Charles Kerry's Federation Australia. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 127; frontispiece, profusely illustrated 

with b/w photographic images, biography, list of photographs, bound in 

original black cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, a fine copy. 

Sydney; David Ell Press; 1981. Click here to Order 

AUD$26 

 

125209 

MILLARD, RON. 

The Deans Marsh Story. Deans Marsh, Bambra, Boonah. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 100; text with numerous b/w photographs 

throughout, bound in original stiff illustrated wrapper, slightly rubbed wrapper, 

errata slip, a very good copy. 

Deans Marsh, Vic.; R. Millard; 1985. Click here to Order 

AUD$50 

 

125194 

MILLS, RINSEY. 

Original AC Ace & Cobra 

First Edition; Demy 4to; pp. 96; illustrated title page, text illustrated with 

numerous coloured photographs, specifications, buying guide, clubs and 

specialists, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket very good copy. 

Bideford, Devon; Bay View Books Limited; 1990. Click here to Order 

AUD$75 
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125219 

MITCHELL, T.L. 

Journal of an Expedition into the Interior of Tropical Australia. In search 

of a route from Sydney to the Gulf of Carpentaria. 

Limited facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 437; illustrated frontispiece, 

title page vignette, 7 maps 4 of which fold out, 21 b/w illustrations, appendix, 

bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, embossed decoration 

on upper board, fine copy. 

 

Limited edition of 600 copies. The 14 page introduction by Valmai Hankel 

and Valerie Sitters is new to this edition. Click here to Order 

AUD$150 

 

125407 

MONTICONE, JUDITH. 

Healing The Land: A Closer Look at the Needs of the Australian 

Reconciliation Movement. Volume I. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 541; text with numerous b/w. illustrations, 

maps and diagrams, 1 full page coloured map, end notes, bibliography, index, 

fine copy. 

Canberra, ACT; Healing The Land; 1999. 

First printing of 2000 copies. Click here to Order 

AUD$30 
 

125477 

MOONEY, RAY. 

Black Rabbit. 

First Edition; Demy 8vo; pp.[iv], 48; several b/w. illustrations, advertisements, 

bound in original illustrated stapled stiff wrappers, wrappers a little marked, 

very good copy. 

Sydney, NSW; Currency Press in Association with Playbox Theatre; 1988. 

Play about European attitudes to Aborigines in the early 1800s. Click here to 

Order 

AUD$35 
 

125450 

MOORE, CLIVE; Editor. 

The Forgotten People. A history of the Australian South Sea Island Community. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 95; 4 pages of b/w illustrations, footnotes, select 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; The Australian Broadcasting Commission; 1979. Click here to Order 

AUD$26 
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125388 

MORGAN, JANIE; COOPER, SUSIE. 

The Happy Hermits & Diary of a Trip to Evelyn. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. [i], 32; illustrated title 

page, illustrated with numerous b/w. photographs and one 

map of Evelyn in 1911, notes on the diary, sources, bound 

in original stiff stapled illustrated wrapper, small 

inscription on front endpaper, very good copy. 

Mount Evelyn, Vic.; Mount Evelyn History Group; 2013. 

This book combines two 100-year old finds from the Higgs 

family history collection: a series of photographs of 'The 

Happy Hermits', young men from Collingwood camping at 

Evelyn 1908-1911, and a diary written by two girls who 

holidayed at Holly Lodge in December 1911, in which the 

Hermits are mentioned. Click here to Order 

AUD$45 

 

125200 

MORGAN, SHARON. 

Land Settlement in Early Tasmania. Creating an Antipodean England. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 214; text with 8 b/w. plates, 7 maps, numerous 

tables, notes, bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket with minor chips on edges, very good copy. 

Cambridge; Cambridge University Press; 1992. Click here to Order 

AUD$45 

 

125134 

MORPETH PROGRESS ASSOCIATION. 

The Morpeth Story 1821 - 1988. 

First Revised Edition; Demy 8vo; pp. (48) unpaginated; 1 double page map, text 

illustrated with numerous b/w. drawings, bound in original stiff illustrated 

stapled wrapper, good copy. 

Morpeth Progress Association; 1988. Click here to Order 

AUD$26 
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125489 

MORRIS, W. A; Selected by. 

A Collection of Patriotic Poems. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 40; bound in original printed stiff stapled wrappers, 

good copy. 

Sydney; George B. Philip & Son, Printers and Publishers; 1908. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

125276 

MORTON, WILLIAM LOCKHART. (Edited by Randell, J. O.). 

Adventures Of A Pioneer. 

Limited Edition; 8vo; pp. 290; b/w portrait frontispiece, sources, index, 

original light blue grey cloth with black cloth spine, lettered in gilt on spine 

with gilt illustrations on front, very good copy. 

Carlton; Queensberry Hill Press; 1978. 

Limited Edition of 350 numbered copies. Click here to Order 

AUD$105 

 

125225 

MOSHKOVA, V. G; O'BANNON, GEORGE W; AMANOVA-OLSEN, 

OVADAN K. 

Carpets of the People of Central Asia of the Late XIX and XX Centuries: 

Edited and Translated by George W. O'Bannon and Ovadan K. 

Amanova-Olsen. Photographs by Gary McKinnis. 

Limited First English Edition; Med. 8vo; pp. xii, 385; text with 140 colour 

illustrations, 4 maps of weaving areas, 99 pattern plates, bibliography, index, 

errata slip tipped-in on back page, bound in original cream cloth, title lettered 

in red on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

Tucson, AZ; George W. O'Bannon; 1996. 

Edition limited to 1000 numbered copies, this copy being number 100, signed 

by both O'Bannon and Amanova on the title page. Click here to Order 

AUD$200 

 

125177 

MULLETT, JOY W; Compiler. 

Centenary, Shire Of Kolan 1879 - 1979. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 72; text illustrated with numerous b/w. photographs, 

lists of chairmen, clerks and councillors, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

Gin Gin, Qld.; Kolan Shire Council; 1979. Click here to Order 

AUD$45 
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125151 

MURRAY-SMITH, STEPHEN; THOMPSON, JOHN. 

Bass Strait Bibliography. A Guide to the Literature on Bass Strait Covering 

Scientific and Non-Scientific Material. 

First Edition; Lge; 8vo; pp. xiii, 271; author index, subject index, 1 map, 

bound in original stiff illustrated wrapper, wrapper a little marked, title page a 

little browned, good copy. 

Melbourne; Victorian Institute of Marine Sciences; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

125138 

MURRURUNDI. 

Murrurundi Commonwealth Jubilee Celebrations. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (8) unpaginated; 8 page history "The Early Days 

of Murrurundi Town and District", program, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

n.p.; 1951. Click here to Order 

AUD$26 

 

125135 

MYLREA, PETER. 

Narellan: Two Centuries Of Growth 1810 - 2010. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iii], 41; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, footnotes, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, 

very good copy. 

Camden, NSW; Camden Historical Society; 2011. Click here to Order 

AUD$45 

 

125373 

NAYLOR, EILEEN; Editor. 

Rosebud Country Club Bowls History 1968-2019. 

First Edition; Demy 4to; pp. 126; text illustrated with numerous coloured 

photographs, club champions, ladies and men's pennant flags, list of current 

members, spiral binding with illustrated wrappers, very good copy. 

Rosebud Country Club; 2019. Click here to Order 

AUD$45 
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125394 

NETBALL VICTORIA. 

The Awakening Giant: A Celebration of 65 Years of Netball Victoria. 

First Edition; Demy 4to; pp. 80; text with numerous b/w. illustrations, statistics 

and results, people, uniforms, bound in original stiff illustrated wrappers, name 

on front endpaper, good copy. 

North Melbourne; Netball Victoria; 1994. Click here to Order 

AUD$50 

 

125376 

NIALL, BRENDA. 

The Boyds. 

Reprint; Demy 8vo; pp. xxiv, 437; family tree, 36 b/w pages of plates, 24 

pages of colour plates, notes, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, a fine copy. 

Victoria: Melbourne University Press; 2007. Click here to Order 

AUD$26 

 

125429 

NICHOLAS, THOMAS. 

Annals and Antiquities of The Counties and County Families of Wales: 

Containing A Record of all Ranks of the Gentry, their Lineage, Alliances, 

Appointments, Armorial Ensigns, and Residences; Ancient Pedigrees and 

Memorials of Old and Extinct Families; Notices of the History, 

Antiquities, Physical Features, Chief Estates, Geology, and Industry of 

Each County; Roll of High Sheriffs and Members of Parliament for 

Three Hundred Years, Etc., Etc. All Compiled by Direct Visitation of the 

Counties, and from Reliable and Original Sources. With Numerous 

Illustrations on Wood from Photographs. In Two Volumes. 

Second issue, Revised and Much Enlarged; Roy. 8vo; Vol. I. pp. xvi, 516; 

Vol. II. pp. [vi], 517-948; Illustrated frontispieces, text with numerous 

illustrations, corrigenda, index, supplementary index, both volumes uniformly 

bound in red cloth over bevelled boards, titles lettered in gilt on spine and 

upper boards, gilt stamped decoration on spines and upper boards, all edges 

gilt, previous owner's name on front endpapers, some light foxing to first and 

last few pages of each volume, hinges starting but both sound copies, good 

set. 

London; Longmans, Green, Reader and Co.; 1875. Click here to Order 

AUD$600 
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125408 

NIXON, ALLAN M. 

Stand & Deliver! 100 Australian Bushrangers 1789-1901. 

First Edition; Demy 4to; pp. 192; numerous b/w illustrations, references, 

official government sources, bibliography, acknowledgements, index, bound 

in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Melbourne; Lothian Books; 1991. Click here to Order 

AUD$26 

 

125398 

NOBBS, RAYMOND; Editor. 

Norfolk Island And Its Second Settlement, 1825 - 1855. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 196; illustrated endpapers, frontispiece map, 

b/w. illustrations, footnotes, bibliography, index; original red cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket; a fine copy. 

Sydney; Library Of Australian History; 1991. Click here to Order 

AUD$75 

 

125402 

NORST, MARLENE J. 

Burnum Burnum: A Warrior for Peace. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 198; text illustrated with 12 pages of 

photographs some in colour, list of published works and unpublished works, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

East Roseville, NSW; Kangaroo Press; 1999. Click here to Order 

AUD$40 

 

125420 

NORTON, HORACE. 

Finetta. A Family Saga. 1791 - 1987 With Historical Background. John Lee 

Alice Nicholson and some of their many descendants in Australia. Families of 

Sarah Nickerson and John Neale, Elizabeth Lees, James Donahue and 

Benjamin Baker and in particular Mary Lee and William Ralph, Finnetter 

Ralph and Thomas Brown, William James Ralph and Margaret McGeorge. 

Limited First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 280; 95 b/w. illustrations, map 

illustrations, family trees, references and notes, index, bound in original 

brown faux leather with gilt title on spine and front cover, signed inscription 

from the author on title page otherwise a fine copy. 

Sydney; Horace Norton; 1987. 

Limited edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$140 
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125339 

O'CALLAGHAN, THOS. 

Names of Victorian Railway Stations with their origins and meanings, together 

with similar information relative to the Capital Cities of Adelaide, Brisbane, and 

a few of the Border Stations of New South Wales and South Australia. 

Facsimile Edition; Med. 8vo; pp. 100; original stiff stapled wrapper, name on 

front cover otherwise a very good copy. 

Mansfield; Boz Publishing Pty. Ltd.; 2003. 

Originally published in Melbourne in 1918. Click here to Order 

AUD$40 
 

125438 

OLLIER, EDMUND. 

Cassell's Dore Gallery: Containing Two Hundred and Fifty beautiful 

Engravings, Selected from The Dore Bible, Fontaine, Fairy Realm, Don 

Quixote, Baron Munchausen, Croquemitaine, &c. &c. With Memoir of 

Dore, Critical Essay, and Descriptive Letterpress. 

First Edition; Med. 4to; pp. xxiv, 152, (250) plates; illustrated frontispiece, in 

addition to frontispiece a further 249 full page wood engravings from 11 of 

his illustrated editions, bound in contemporary half black leather raised bands, 

title lettered in gilt on spine, all edges gilt, binding a little worn, good copy. 

London, Paris & New York; Cassell & Company, Limited; n.d. (c-

1880). Click here to Order 

AUD$350 

 

125262 

PARKER, K. LANGLOH; LAMBERT, JOHANNA. 

Wise Women of the Dreaming: Aboriginal Tales of the Ancestral Powers. 

Med. 8vo; pp. xvi, 144; illustrated endpapers, text illustrated with numerous 

drawings, endnotes, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Rochester, Vermont; Inner Traditions International; 1993. Click here to Order 

AUD$26 

 

125387 

PATTEL-GRAY, ANNE. 

Martung Upah: Black and White Australians Seeking Partnership. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 340; bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy, 

North Blackburn, Vic.; HarperCollins; 1996. 

Collection of papers and essays arising from the 'Martung Upah Indigenous 

Conference: A just and proper settlement' held in Sydney in 1993. Click here to 

Order 

AUD$45 
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125484 

PEARCE, FLORENCE. 

Boisdale From Squatter To Settler. A Pictorial 

History Of The Boisdale Closer Settlement Scheme. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 80; text with 

numerous b/w illustrations, notes, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, light foxing 

to half-title page, minor wear to wrapper edges, 

otherwise a very good copy. 

The Maffra & District Historical Society; 1980. Click 

here to Order 

AUD$35 

 

125526 

PEARCE, FLORENCE. 

Boisdale From Squatter To Settler. A Pictorial History Of 

The Boisdale Closer Settlement Scheme. 

Limited First Edition; Oblong 4to; pp. 80; numerous b/w 

illustrations, notes. index, bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine, very good copy. 

The Maffra & District Historical Society; 1980. 

Limited edition of 250 copies, this copy not numbered. Click 

here to Order 

AUD$45 
 

125176 

PHILLIPS, JOY; Editor. 

Charleville Railway Centenary 1888-1988: The First 100 Years, 

First Edition; Demy 8vo; pp. 78; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, list of station masters, list of employees in 1988, bound in original 

stiff illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Charleville Railway Centenary Committee; 1988, Click here to Order 

AUD$45 

 

125368 

PHILLIPS, PETER J. 

Kill or Cure? Lotions, Potions Characters & Quacks of early Australia. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; numerous b/w illustrations throughout, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, edges a 

little spotted, very good copy. 

Adelaide; Rigby Limited; 1978. 

A graphic picture of medical eccentricity in the nineteenth and early twentieth 

centuries. Hydropothy, phrenology, and mesmerism were some of the 'wonder 

cures' in vogue, while amazing electrical devices, such as electric hair 
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brushes, belts, insoles, baths and invigorators were thought by some to be the 

answer to any bodily problems. Click here to Order 

AUD$30 

125528 

A PHYSICIAN (RICHELOT, GUSTAVE, 1806-1893). 

The Greatest Of Our Social Evils: Prostitution, As It Now Exists in 

London, Liverpool, Manchester, Glasgow, Edinburgh and Dublin: An 

Enquiry Into the Cause and Means of Reformation, Based on Statistical 

Documents. 

First Edition; F'cap. 8vo; pp. [vi] advertisements, viii, 344; text illustrated 

with several tables, footnotes, bound in original purple cloth, paper title label 

on spine, title lettered in black, title label worn and damaged, name on front 

endpaper, otherwise a very good copy. 

London; H. Bailliere, Publisher, Regent Street; 1857. Click here to Order 

AUD$175 

 

125422 

PICKETT, CHARLES. 

The Fibro Frontier: A Different History of Australian Architecture. 

First Edition; Demy 4to; pp. 128; illustrated endpapers and title page, text 

illustrated with numerous photographs many in colour, endnotes, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Haymarket, NSW; Powerhouse Publishing; 1997. Click here to Order 

AUD$50 

 

125147 

PINNEGAR, EDWARD. 

A History Of Aviation In Alderney. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 96; 16 pages of coloured photographs, numerous 

b/w. photographs within text, chart of Alderney airport, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Gloucestershire; Amberley Publishing Plc; 2010. Click here to Order 

AUD$40 
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125433 

PITTOCK, A. BARRIE. 

Aborigines and land Rights. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 28; text with 2 b/w. photographic illustrations, 

notes, policies of the various groups, bound in its original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

North Melbourne; Abschol, and National Tribal Council and Federal Council 

for the Advancement of Aborigines and Torres Strait Islanders; 1971. 

As a member of the Legislative Reform Committee of FCAATSI Barrie Pittock 

played a fundamental role in the 1968 national land rights campaign and legal 

case. In this pamphlet he outlines the history and significance of the land rights 

issue in Australia along with overseas precedents, reformist views, Australian 

dispossession, and reserves in the Northern Territory. Click here to Order 

AUD$30 

 

125331 

PLOWMAN, PETER. 

Ferry to Tasmania: A Short History. 

First Edition; Demy 4to; pp. 200; illustrated frontispiece, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Dural, NSW; Rosenberg Publishing Pty. Ltd.; 2004. Click here to Order 

AUD$50 

 

125366 

POIGNANT, ROSLYN. 

Professional Savages: Captive Lives and Western Spectacle. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 302; text illustrated with numerous 

photographs, notes, bibliography, index, bound in original black cloth, title 

lettered in silver on spine, dustjacket a little chipped, very good copy. 

New Haven; Yale University Press; 2004. Click here to Order 

AUD$45 

 

125229 

POWISCHER, WALTER J. 

Beludj: Considerations Gedanken. The Subject Matter and Classification 

of Motifs on Pile- and Flat-woven Textiles in the Baluch Tradition / Die 

Thematik und Systematik der Motive auf gewebten and geknupften 

textilien Arbiten in der Belutsch-Tradition. 

First Edition; Med. 4to; pp. x, 626; illustrated endpapers, text with numerous 

coloured illustrations, bibliography, bound in original slick illustrated boards 

with maroon cloth spine, title lettered in black on spine, fine copy. 

Wein; Walter J Powischer; 2008. Click here to Order 
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AUD$450 

125264 

PRENTIS, MALCOLM D. 

Science, Race & Faith: A Life of John Mathew, 1849-1929. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 240; text with 21 b/w. illustrations, 3 maps. 2 tables, 

select bibliography, index, errata slip, bound in original stiff illustrated wrappers, 

fine copy. 

Sydney; Centre for the Study of Australian Christianity; 1998. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

125248 

PRITCHETT, V. S. 

The Gentle Barbarian: The Life and Work of Turgenev. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [x], 243; 8 pages of b/w. illustrations, sources, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket fine 

copy. 

London; Chatto & Windus; 1977. Click here to Order 

AUD$26 

 

125476 

RAINFOREST CONSERVATION SOCIETY OF QUEENSLAND. 

Tropical Rainforests Of North Queensland. Their Conservation 

Significance. A Report to the Australian Heritage Commission. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 195; 62 illustrations mostly in colour, 12 maps, 

appendices, bibliography, index, bound in original green cloth, title lettered in 

white on spine, dustjacket, chipping to corners, otherwise a very good copy. 

Canberra; Australian Government Publishing Service; 1986. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

125481 

RAMSAY, MAX. 

Onward Workers! Lays of a Labour Journalist. With a foreword by 

Henry Boote. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 100; illustrated with one full page portrait of the 

author, bound in original green cloth, title lettered in black on upper board, 

very good copy. 

Sydney; The Worker Trustees; 1945. 

The author was a radical labour poet and activist. Click here to Order 

AUD$40 
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125350 

RAMSAY, MERILYN. 

Steam To Strzelecki. The Koo-Wee-Rup To McDonald's Track Railway. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 150; b/w illustrations throughout, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, light wear and 

crease to wrapper, very good copy. 

Victoria; Australian Railway Historical Society; 1991. Click here to Order 

AUD$55 

 

125146 

RAMSEY, WINSTON G. 

The War In The Channel Islands, Then and Now. 

Third Impression; Demy 4to; pp. [ii], 254; illustrated endpapers, illustrated 

title page, text illustrated with numerous b/w. photographs, bound in original 

black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Battle of Britain Prints; 1994. Click here to Order 

AUD$50 

 

125367 

RASMUSSEN, CAROLYN. 

A Museum For The People. A history of Museum Victoria and its 

predecessors 1854-2000. 

First Edition; Demy 4to; pp. xiv, 423; illustrated endpapers, profusely 

illustrated with colour and b/w illustrations throughout; appendix, select 

bibliography, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Scribe Publications; 2001. 

The book offers insights into the riches of the museums' collections, ranging 

from Aboriginal artefacts to immigrants' keepsakes, from meteorites to fossils, 

from Australian innovations to rare butterflies and, of course, to the museum's 

most popular object, the racehorse Phar Lap. Click here to Order 

AUD$40 

 

125485 

REAKES, JANET; JOHNSON, EILEEN; Editors. 

Dictionary of Queenslanders Past & Present. Volume 1. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], 366, (4); illustrated title page, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Hervey Bay, Queensland; Australian Immigration & Family History Centre; 

1996. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RAMSAY,%20MERILYN.&title=Steam%20To%20Strzelecki.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125391 

REECE, R. H. W. 

Feasts and Blankets: The History of Some Early Attempts To Establish 

Relations With The Aborigines of New South Wales 1814-

1846. Reprinted from Archaeology & Physical Anthropology in Oceania, 

Volume II, No. 3. October, 1967. 

Cr. 4to; pp. 190-206; text illustrated with four b/w. photographs, footnotes, 

bound in printed stapled wrappers, fine copy. 

Sydney; Australasian Medical Publishing Co. Ltd.; n.d. (c-1968). Click here 

to Order 

AUD$30 
 

125403 

REYNOLDS, HENRY. 

Nowhere People; How international Race Thinking Shaped Australia's 

Identity. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxii, 278; notes, further reading, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Camberwell, Vic; Penguin Group; 2005. 

Nowhere people is a history of beliefs about people of mixed race, both in 

Australia and overseas. It explores the concept of racial purity, eugenics, and 

the threat posed by miscegenation. Click here to Order 

AUD$35 
 

125416 

RHODES, JON; TAYLOR, PENNY. 

Kundat Jaru Mob and Exhibition of Photographs by 

Jon Rhodes and the Kundat Jaru Community 1986-

1989. Text by Penny Taylor. 

First Edition; Oblong Med. 4to; pp. 18 pages including 

back cover; endpaper map, 14 b/w. illustrations from 

photographs by Jon Rhodes taken from gelatine silver 

photographs, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Australian Institute of Aboriginal and 

Torres Strait Islander Studies; 1991. Click here to Order 

AUD$38 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=REECE,%20R.%20H.%20W.&title=Feasts%20and%20Blankets:%20The%20History%20of%20Some%20Early%20Attempts%20To%20Establish%20Relations%20With%20The%20Aborigines%20of%20New%20South%20Wales%201814-1846.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125529 

ROBERTS, DAVID ANDREW; PARKER, ADRIAN. 

Ancient Ochres: The Aboriginal Rock Paintings of Mount Borradaile. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 140; text illustrated with numerous coloured 

photographs, numerous line drawings, several maps, selected sources and 

further reading, glossary, index, bound in original slick illustrated boards, very 

good copy. 

Marleston, SA; J. B. Books Australia; 2003. Click here to Order 

AUD$40 

 

125320 

ROBERTS, PHIL. 

Roosters The History of the North Ballarat Football Club. From 

Gumboots to Glory. 

First Edition; Demy 4to; pp. 263; text with numerous b/w. photographic 

illustrations, appendices, acknowledgements, bibliography, bound in original 

illustrated slick boards, dustjacket a little creased on the edges, minor 

bumping to corners, otherwise a very good copy. 

North Ballarat Football Club; March 2003. Click here to Order 

AUD$70 
 

125240 

ROBIN, ELEANOR. 

Swanston: Merchant Statesman. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 283; 18 pages of b/w. photographic plates, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

North Melbourne, Vic.; Australian Scholarly Publishing Pty. Ltd.; 2018. Click 

here to Order 

AUD$45 

 

125236 

ROGERS, W. I. (JACK). 

Balmoral: This Place I Know: A Personal History of the District and its 

Pastoral & Agricultural Society. 

First Edition; Med. 4to; pp. vi, 138; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, list of office bearers, bibliography, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Hamilton; W. I. Rogers & Balmoral Pastoral & Agricultural Society; 

2015. Click here to Order 

AUD$75 
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125254 

ROLLASON, RUSSELL; Editor. 

Racism in Australia in the 1980s: A Collection of Addresses from the 

Australian Council of Churches. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. [ii], 100, (1); bibliography of church publications 

on racism, bound in original stiff illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Sydney, NSW; Australian Council of Churches; n.d. Click here to Order 

AUD$50 

 

125140 

ROSKILL, CAPTAIN S. W. 

HISTORY OF THE SECOND WORLD WAR: THE 

WAR AT SEA 1939-1945 (3 Volumes in 4) - Volume I: 

The Defensive, Volume II: The Period of Balance, 

Volume III - Part I: The Offensive - June 1943 to May 

1944, Volume III - Part II: The Offensive - June 1944 to 

August 1945. 

Volume I. 4th Impression; Volume II , Volume III Part I 

and Volume III. Part II First Editions; Roy. 8vo; pp. xxiv, 

664; xviii, 523; xvii, 413; xvi, 502; over 180 b/w. 

illustrations and 150 coloured maps and plans, numerous 

tables, indexes, uniformly bound in original green cloth, 

black title labels on spines, titles lettered in gilt on label, 

Volume II and Volume III part II have original dustjackets, 

dus tmarks to page edges, some light foxing to first and last 

few pages of each volume, good sound set. 

London; Her Majesty's Stationary Office; 1956-1961. Click 

here to Order 

AUD$350 

 

125469 

ROSS, J. H; WALSH, N. G. 

A Census of the Vascular Plants of Victoria. 

Seventh Edition; Med. 4to; pp. [iv], vi, 280; systematic list, alphabetic list, list 

of Taxa endemic to Victoria, List of Taxa believed to be extinct in Victoria, 

spiral bound with illustrated stiff wrappers, very good copy. 

South Yarra, Vic.; Royal Botanic Gardens; June 2003. Click here to Order 

AUD$50 
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125411 

RUEDIGER, DUDLEY ERNEST. 

140 Years in Australia 1850-1990 Christian and Ann Elisabeth Ruediger, 

Supplement 1975 to 1990. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 311; text illustrated with several b/w. photographs, 

numerous family trees, statistics, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, fine copy. 

Nuriootpa, SA; D. Ruediger; 1990. Click here to Order 

AUD$75 

 

125205 

RYAN, R. J; Editor. 

Land Grants 1788-1809. A record of registered grants and leases in New South 

Wales, Van Diemen's Land and Norfolk Island. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 328; rural acreages, town allotments, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, some light foxing to first few pages, 

good copy. 

Sydney; Australian Documents Library; 1981. Click here to Order 

AUD$35 

 

125405 

RYAN, SIMON. 

The Cartographic Eye: How Explorers Saw Australia. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 235; text with 15 b/w. illustrations, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Melbourne; Cambridge University Press; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

125227 

SABAHI, TAHER. 

Qashqai Tappeti Tribali Persiani. (Text in Italian). 

First Edition; Demy 4to; pp. 216; illustrated endpapers, title page vignette, 

text with numerous illustrations many in colour, 2 maps, several drawings, 

bibliography, bound in original black faux leather, title lettered in white on 

spine, dustjacket, fine copy. 

Novara, Italy; Instituto Geografico de Agostini; 1989. Click here to Order 

AUD$100 
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125266 

SALISBURY, T; GRESSER, P. J. 

Windradyne of the Wiradjuri. Martial Law At Bathurst in 1824. Studies in 

Australian and Pacific History: No. 4 General Editor: Walter W. Stone. 

First Edition; Post 4to; pp. 60; map, bound in original stiff printed wrapper, a 

fine copy. 

Sydney; Wentworth Books; 1971. Click here to Order 

AUD$125 

 

125326 

SALLIS, ROGER. 

Railways in the Barossa Valley. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 284; illustrated endpapers, illustrated 

frontispiece, text illustrated with numerous photographs and maps, freight 

statistics, station layouts, bibliography, index, bound in original slick 

illustrated boards, fine copy. 

Adelaide; Roger Sallis; 2000. Click here to Order 

AUD$60 

 

125347 

SARGENT, JOHN; CLARK, DAVID. 

Melbourne's Colourful Trams; Illuminated 

Advertising Trams in the Streetscapes of Melbourne: 

A photographic profile from the 1970s. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 56; colour illustrated 

endpapers, text with numerous colour illustrations, bound 

in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Pinewood, Vic.; Train Hobby Publications; 2008. Click 

here to Order 

AUD$45 
 

125344 

SARGENT, JOHN. editor. 

Locomotive Profile. Victorian Railways "T" 

Class. Clyde-E.M.D. Diesel Electric Locomotive 1st 

Series 'Flat Top'. A complete photographic profile. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 48; colour illustrated 

endpapers, text with numerous colour illustrations, bound 

in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Studfield, Vic.; Train Hobby Publications; 2001. Click 

here to Order 

AUD$40 
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125345 

SARGENT, JOHN; Editor. 

Locomotive Profile. Victorian Railways "X" 

Class. Clyde-E.M.D. Diesel Electric Locomotive. A 

Photographic Profile. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 48; colour illustrated 

endpapers, text with numerous colour illustrations, bound 

in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Studfield, Vic.; Train Hobby Publications; 1998. Click 

here to Order 

AUD$40 
 

125346 

SARGENT, JOHN; LEWIS, BILLY; Editors. 

Locomotive Profile. Victorian Railways "J" 

Class. "Consolidation" 2-8-0 light Lines Locomotive. A 

photographic profile 1950, 60s and 70s. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 48; colour 

illustrated endpapers, text with numerous colour 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrapper, 

fine copy. 

Studfield, Vic.; Train Hobby Publications; 2005. Click 

here to Order 

AUD$40 

 

125203 

SCHAFFER, IRENE; Editor. 

Land Musters, Stock Returns and Lists. Van Dieman's Land 1803-1822. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 250 with 3 pages available for notes at rear; 1 b/w 

plate, numerous lists and tables, appendices, bibliography, index, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, signed by author on half 

title page, very good copy. 

Tasmania; St. David's Park Publishing; 1991. Click here to Order 

AUD$50 

 

125364 

SCHAFFER, IRENE; McKAY, THELMA. 

Exiled! Three Times Over. Profiles of Norfolk Islanders exiled in Van 

Diemen's Land 1807-13. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 244; 2 illustration, appendices, sources, 

bibliography, index, original illustrated boards, a very good copy. 

Hobart; St. David's Park Publishing; 1992. Click here to Order 

AUD$65 
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125508 

SCHINZ, MARINA; VAN ZUYLEN, GABRIELLE. 

The Gardens of Russell Page. Photographs by Marina Schinz. Text by 

Gabrielle van Zuylen. 

First Edition; Med. 4to; pp. 255, (1); text illustrated with numerous coloured 

photographs, chronology, notes, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine, title embossed on upper board, dustjacket, very good 

copy. 

New York; Stewart, Tabori & Chang, Inc.; 1991. Click here to Order 

AUD$35 
 

125409 

SCHULZ FAMILY HISTORY RESEARCH COMMITTEE. 

Gottlob and Amalie Schulz: A New Land - A New Life: The Story and 

Family Record of Gottlob and Amalie Schulz and their Descendants. 

First Edition; Demy 4to; pp. 257; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 9 maps, several facsimile documents, numerous family trees, 

sources, statistics, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good 

copy. 

Karoonda, SA; Schulz Family Reunion Committee; 1995. Click here to Order 

AUD$85 
 

125356 

SEXTON, R. T. 

Shipping Arrivals and Departures. South Australia. 1627-1850. A Guide 

for Genealogists and Maritime Historians. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 272; list of illustrations, maps, chronological list of 

shipping arrivals, appendix, ship index, person index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, good copy. 

Adelaide; Gould Books - Roebuck Society; 1990. Click here to Order 

AUD$40 

 

125482 

SHERON, JAMES. 

Astral Man. 

First Edition; F'cap 8vo; pp. 256; bound in original stiff printed wrappers, 

page edges a little spotted, good copy. 

Green Bush, WA; The Author; 1933. Click here to Order 

AUD$30 
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125278 

SHERRARD, J. M. 

Kaikoura: A History of the District. 

First Edition; Demy 8vo; pp.373; 92 b/w. photographic illustrations, several 

maps including a large folding map, bibliography, sources references, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in red on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Kaikoura; Kaikoura County Council; 1966. Click here to Order 

AUD$80 

 

125195 

SHUGIO, H; Editor. 

Japanese Art Folio: Photographed and Collotyped by K. Ogawa, 

F.R.P.S., Coloured Plate by T. Tamura. 

First Folio Bound Edition; Med. Folio (46.5cm x 32cm); pp. 12 full page 

coloured plates, 60 b/w. full page plates, 72 pages of captioned tissue guards, 

explanation of each plate in both Japanese and English, bound in decorated 

silk covered boards, title label on upper board, all edges gilt, nice Australian 

association with the inscription on front endpaper to Sir John See (1844-1907 

Premier of New South Wales) from Admiral Kamimura (1849-1916) signed 

and dated June 1903 (on his fleet of three warships first visit to Sydney 

Harbour), very good copy all coloured plates in fine condition. 

Shinbashi, Tokyo, Japan; K. Ogawa; n.d. (1900). 

Original issued in twelve monthly parts and as a bound complete set, this is a 

bound complete issue of the twelve parts. Click here to Order 

AUD$3500 

 

125521 

SIMPSON, W. DOUGLAS. 

The Book of Glenbuchat. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xi, 171, 15; illustrated frontispiece, text with 52 b/w. 

illustrations, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

gilt emblem on upper board, previous owner's armorial bookplate on front 

endpaper, very good copy. 

Aberdeen; Printed for the Spalding Club; 1942. Click here to Order 

AUD$75 
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125385 

SKINNER, DION H. 

Cigarette Cards Australian Issues and Values. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 246; illustrated endpapers, profusely illustrated with 

colour illustrations throughout, bibliography, bound in original slick 

illustrated boards, a fine copy. 

Adelaide; Renniks Books; 1983. Click here to Order 

AUD$70 

 

125184 

SMITH, ADRIANNE; Editor. 

Red Gold To Ravenshoe. 

First Edition; Demy 4to; pp. ix, 103; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, several maps one being full page, bound in original stiff 

illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Atherton, Qld.; Ravenshoe Historical Society; 2001. Click here to Order 

AUD$60 

 

125130 

SMITH, JIM. 

The Blue Mountains Mystery Track, Lindeman Pass: A History of 

Jamison Valley Volume 1. 

First Edition; Cr. 4to; pp.112; endpaper maps, portrait frontispiece, 14 pages 

of b/w. photographic plates, 3 full page maps, text with numerous b/w. 

illustrations, notes, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Winmalee, NSW; Three Sisters Production Pty. Ltd.; 1990. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

125501 

SOUTH AUSTRALIAN RAILWAYS. 

Working Time Tables: Metropolitan Passenger Services 

1974 and 1976. (For use of Railway Staff Only). 

First Editions; Med. 4to; pp. 258 and 245; bound in original 

illustrated stiff wrappers, good copies. 

Adelaide; South Australian State Transport Authority Rail 

Division; 1974 & 1976. Click here to Order 

AUD$50 
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125425 

STANBURY, PETER; Editor. 

10,000 Years of Sydney Life. A Guide to Archaeological Discovery. 

Reprint; Cr. 4to; pp. (vi) 123; illustrated with numerous b/w. photographs and 

drawings, references, acknowledgements, bound in original pictorial cloth, 

title lettered in brown on spine and upper board, very good copy. 

Sydney; The University of Sydney; 1980. Click here to Order 

AUD$30 

 

125201 

STANCOMBE, G. HAWLEY. 

Highway in Van Diemen's Land. New illustrations by Eric Ratcliff. 

Limited First Edition; Lge. 8vo; pp. xv, 271; illustrated endpapers, b/w 

illustrations throughout, bibliography, reference notes, index, signed by the 

author and illustrator, bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket browned on the spine and a little worn, very good copy. 

Glendessary; Western Junction; 1968. 

First Published in 1968 in a limited Edition of 1000 signed copies of which 

this one is number 77. Signed by the author and illustrator. Click here to 

Order 

AUD$75 

 

125143 

STEVENS, JOAN. 

Old Jersey Houses and Those Who Lived In Them. 

Volume I 1500-1700; Volume II from 1700 Onwards. 

Demy 4to; Vol. I. pp. 262; Vol. II. pp. xvi, 246; several 

maps some folding, numerous photographic illustrations 

some in colour, numerous b/w. drawings, plans and 

illustrations, appendices, glossary, bibliographies, indexes, 

each bound in their original cloth, titles lettered in gilt on 

spines, dustjackets, fine copies. 

London and Chichester; Phillimore & co. Ltd.; 1977 & 

1980. Click here to Order 

AUD$140 
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125371 

STEWART, C. S. 

A Visit to The South Seas, in the U.S. Ship Vincennes, during the Years 

1829 and 1830: With Scenes in Brazil, Peru, Manilla, The Cape of Good 

Hope and St. Helena. 

facsimile Reprint; Two volumes bound as one; Thick Demy 8vo; pp. x, 357, 

360; bound in original blue cloth, black title label on spine, title lettered in gilt 

on label, fine copy. 

New York; Praeger Publishers; 1970. 

A Facsimile of the 1831, two volume edition. Click here to Order 

AUD$50 
 

125527 

STOW, RANDOLPH. 

Tourmaline. 

First Edition; Post 8vo; pp. 224; bound in original brown cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, edges a little spotted, 

good copy. 

London; Macdonald & Co; 1963. Click here to Order 

AUD$65 

 

125306 

STOWARD, JOHN; Compiler. 

History of Football in the Ballarat District. Ballarat Football League, Central 

Highlands Football League, Lexton Plains Football Netball League. 

First Edition; Demy 4to; pp. 182; statistics, records, bound in original stiff 

illustrated wrapper, wrapper edges worn, otherwise a very good copy. 

Drysdale, Victoria; Aussie Footy Books; 2008. Click here to Order 

AUD$75 

 

125494 

SURREY ARCHAEOLOGICAL SOCIETY. 

Surrey Archaeological Collections Relating to the 

History and Antiquiites of the County. Volume XL to 

Volume XLVIII. (Nine Volumes) 

First Editions; Demy 8vo; pp. (average of 170 pages per 

volume); each illustrated with numerous b/w. photographic 

plates, plans, some folding illustrations, indexes, uniformly 

bound in original green cloth, titles lettered in gilt on spines, 

gilt stamped decoration on upper boards, very good copies. 

Castle Arch, Guildford; The Surrey Archaeological Society; 

1932-1943. Click here to Order 

AUD$400 
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125250 

SUTTOR, WILLIAM HENRY. 

Australian Stories Retold and Sketches of Country Life. 

First Edition; Med.16mo; pp. viii, 184; rebound in quarter dark blue cloth with 

blue cloth boards with original printed wrappers bound in, hinge between the 

front wrapper and title page has been repaired, short title lettered in gilt on 

spine, good copy. 

Bathurst; Glyndwr Whalan, Howick Street; 1887. 

Ferguson 16479. Click here to Order 

AUD$200 
 

125313 

SYNAN, ANN; SYNAN, PETER. 

Summer Walk: Sale Botanic Gardens & Lake Guthridge. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [xii], 191; illustrated frontispiece and title page, text 

with numerous illustrations many in colour, endnotes, bibliography, 1 double 

page map, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Sale; Lookups Research; 2010. Click here to Order 

AUD$35 

 

125164 

TABB, PETER. 

A Peculiar Occupation: New Perspectives on Hitler's Channel Islands. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 256; illustrated with 32 pages of b/w. 

photographic plates, bibliography, index, bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Surrey; Ian Allan Publishing Ltd.; 2005. Click here to Order 

AUD$40 

 

125230 

TANAVOLI, PARVIZ. 

Bread and Salt. Iranian Tribal Spreads and Salt Bags. Translated by 

Shirin Samii. 

First Edition; Demy 4to; pp. 84 (English text), 140 (coloured plates), (80) 

(Iranian text); decorated endpapers, several b/w. text illustrations, index, 

bibliography, list of photographers, bound in original mustard cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

Tehran; Ketab Sara Company, Publishers; 1991. Click here to Order 

AUD$175 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SUTTOR,%20WILLIAM%20HENRY.&title=Australian%20Stories%20Retold%20and%20Sketches%20of%20Country%20Life.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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125226 

TANAVOLI, PARVIZ. 

Shahsavan Iranian Rugs and Textiles. 

First English Edition; Med. 4to; pp. 436; text with 495 illustrations of which 

96 are in colour, notes, bibliography, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine and embossed on upper board, dustjacket, fine copy. 

New York; Rizzoli International Publications Inc.; 1985. Click here to Order 

AUD$150 

 

125523 

TAYLER, ALISTAIR; TAYLER, HENRIETTA. 

The Jacobite Cess Roll for the County of Aberdeen in 1715: From the Ms. 

of John Forbes of Upper Boyndlie, Now in the Possession of J. C. M. 

Ogilvie-Forbes of Boyndlie. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxvii, 263; portrait frontispiece, text illustrated with 

four full page plates and one folding map at the end of the volume, notes on 

the cess roll, bibliography, index, bound in original green cloth, title lettered 

in gilt on spine, gilt emblem on upper board, previous owner's armorial 

bookplate on front endpaper, very good copy. 

Aberdeen; Printed for the Third Spalding Club; 1956. Click here to Order 

AUD$85 

 

125158 

TAYLOR, DR MICHAEL. 

The Alderney Railway 1847 to 1997: One Hundred and Fifty Years of 

Service. 

First Edition; Demy 8vo; pp. ii, 30; 2 pages of coloured photographs, text with 

numerous b/w. photographs, 2 maps, bibliography, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, very good copy. 

Alderney Railway Society; 1997. Click here to Order 

AUD$35 

 

125514 

TAYLOR, SARAH E. L; Editor. 

Fox-Taylor Automatic Writing 1869-1892 Unabridged Record. Preface 

by W. G. Langworthy Taylor. 

Cr. 4to; pp. [xii], 400; six full page illustrations, four volumes in one each 

with index, bound in original grey cloth, title lettered in gilt on spine and 

upper board, very good copy. 

Boston; Bruce Humphries, Inc.; 1936. Click here to Order 

AUD$125 
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125442 

TEMPLESTOWE PRIMARY SCHOOL. 

Templestowe Primary School No. 1395 Centenary 1874-1974. Souvenir 

Booklet. 

First Edition; Demy 4to; pp. (12) unpaginated; text illustrated with 13 b/w. 

photographs, list of head teachers, bound in original stiff illustrated stapled 

wrappers, wrappers worn, good copy. 

Templestowe Primary School; 1974. Click here to Order 

AUD$45 

 

125251 

THAIDAY, WILLIE. 

Under The Act. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [x], 50, (1); 17 pages of b/w. photographic 

illustrations, 3 pages of maps, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, 

very good copy. 

West End, Townsville; The N. Q. Black Publishing Co. Ltd.; 1981. 

"This book is unique as it is the first book in Australia to be written and 

published fully by Aboriginal and Islander people". Click here to Order 

AUD$60 
 

125502 

THIELE, COLIN. 

Heysen of Hahndorf. 

Revised Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 320; text illustrated with 6 pages of coloured 

plates, numerous b/w. photographic plates, index, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Adelaide; David Heysen Productions; 2001. Click here to Order 

AUD$40 

 

125432 

THOMAS, M. HALSEY; SEWALL, SAMUEL. 

The Diary of Samuel Sewall 1674-1729. Newly Edited from the 

Manuscript at the Massachusetts Historical Society by M. Halsey 

Thomas. Volume I. 1674-1708. Volume II. 1709-1729. 

Med. 8vo; Vol. I. pp. xxxviii, 612; Vol. II. xiv, 613-1254; illustrated 

endpapers, portrait frontispieces, text with b/w. illustrations, chronology, 

genealogical appendix, list of published writings, index, both volumes 

uniformly bound in grey cloth, titles lettered in black on spines, housed in 

original illustrated slipcase, very good set. 

New York; Farrar, Straus and Giroux; 1973. Click here to Order 

AUD$60 
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125446 

THOMPSON, KAY. 

Eloise in Moscow. 

First UK Edition; Demy 4to; pp. (68) unpaginated; illustrated endpapers, 

illustrated title page and frontispiece, text with numerous illustrations in black 

and yellow, with one four-page coloured folding illustration, bound in original 

green cloth, title lettered in black on spine, dustjacket a little chipped on 

edges, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

London; Max Reinhardt; 1960. Click here to Order 

AUD$60 
 

125447 

THOMPSON, KAY. 

Eloise in Paris. 

First UK Edition; Demy 4to; pp. (64) unpaginated; illustrated endpapers, 

illustrated title page, text with numerous duotone drawings by Hilary Knight, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

dustjacket price clipped and a little chipped on edges, good copy. 

London; Max Reinhardt; 1958. Click here to Order 

AUD$60 

 

125426 

TOGHILL, JEFF. 

Sydney Harbour Of Yesteryear. The Glass Plate Photography of William 

James Hall. 

First Edition; Oblong 4to; pp. 127; endpapers, frontispiece, illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original brown cloth, title lettered in 

white on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; AH & AW Reed PTY; 1982. Click here to Order 

AUD$26 

 

125304 

TRAVERS, GREG. 

Farewell State Transit: A History of Government Bus services in New 

South Wales 1932-2022. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 320; text illustrated with numerous 

photographs mostly in full colour, appendices, index, bound in original slick 

illustrated boards, fine copy. 

Sydney; Sydney Bus Museum Limited; 2022. 

Researched and compiled by renowned Australian transport historian and 

former State Transit manager Greg Travers, this book explores the rich and 

fascinating 90-year history of government-operated bus services in New South 

Wales. From the modest beginning on Christmas Day 1932, the government 

operation rapidly grew to serve large areas of metropolitan Sydney and 

Newcastle. Until recent times, the NSW Government maintained Australia's 
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largest bus fleet, and for six decades even operated the bulk of Sydney's 

commuter ferry services. Click here to Order 

AUD$80 

125310 

TREGENZA, JOHN; PLAYFORD, JOHN; STOCK, JENNY 

TILBY; DICkEY, B; NICOL, R; PALMER, J; GARNAUT, C; 

et al. 

Journal of the Historical Society of South Australia 

Number 1, 1975 to Number 51, 2023. (51 consecutive 

editions). 

First Editions; Vol. 1 to 27 Demy 8vo; Vol. 28 to 51 Med. 

4to; pp. (average of 100 pages per volume); texts illustrated 

with numerous b/w. photographs, each bound in its original 

stiff illustrated wrapper, very good copies. Rare to find a 

complete run of this Journal. 

Kent Town, SA; Historical Society of South Australia Inc.; 

2000-2023. 

The annual Journal of the Historical Society of South 

Australia was first published in 1975. In 1978 and 1980 two 

issues were published. In 2023 Insights into South 

Australian History volume 3: Selected articles from the 

Journal of the Historical Society of South Australia Nos 1–

50 was produced instead. Regular editions of the Journal 

will resume in 2024. Click here to Order 

AUD$1000 

 

125342 

VUCHIC, VUKAN R. 

Urban Transit: Operations, Planning and Economics. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 644; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, drawings graphs, tables and diagrams, index, bound in original 

slick illustrated boards, fine copy. 

Hoboken, New Jersey; John Wiley & Sons, Inc.; 2005. Click here to Order 

AUD$125 

 

125341 

VUCHIC, VUKAN R. 

Urban Transit: Systems and Technology. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 602; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, drawings graphs, tables and diagrams, index of cities, index, 

bound in original slick illustrated boards, fine copy. 

Hoboken, New Jersey; John Wiley & Sons, Inc.; 2007. Click here to Order 

AUD$150 
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125392 

WALHALLA RAILWAY MUSEUM. 

The Steel Link: A Brief History of the Moe to Walhalla Railway. 

First Edition; Med. 4to; pp. 20; illustrated endpapers, illustrated with numerous 

b/w. photographs, chronology, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, wrappers a little marked, very good copy. 

Walhalla Railway Museum; 1994. Click here to Order 

AUD$45 

 

125154 

WALKER, ERIC N. 

Don't Annoy The Enemy. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 166; illustrated frontispiece, text with 

numerous b/w. photographic illustrations, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

Guernsey; Guernsey Press Co. Ltd.; 1993. Click here to Order 

AUD$40 

 

125261 

WALKER, PETER BENSON. 

All That We Inherit. Being Family Memorials of the Walkers and Mathers 

of Hobart and the Reminiscences and Memories of James Backhouse Walker, 

F.R.G.S., Solicitor and Sarah Benson Walker the wife of George Washington 

Walker, Banker both of early Hobart Town, Van Diemen's Land. 

Limited First Edition; Cr. 8vo; pp. xi, 158; 16 b/w. plates, appendices, 

bibliography, 8 family trees, bound in original blue cloth, title in silver on 

spine and front, fine copy. 

Hobart; Walch & Sons; 1968. 

Signed, limited numbered edition of 500 copies. Click here to Order 

AUD$75 

 

125412 

WALSH, GRAHAME L. 

Bradshaw Art of the Kimberley. 

First Edition; Oblong Super Royal 4to; pp. x, 464; 

illustrated endpapers, text illustrated with over 620 coloured 

photographs, numerous text drawings, glossary, 

bibliography, index, bound in purple mock-crocodile skin 

with title lettered in gilt on spine, laid down illustration on 

upper board, fine copy. SCARCE. 

Toowong; Takarakka Nowan Kas Publications; 2000. 

Grahame Walsh's masterpiece, "Bradshaw Art of the 

Kimberley", a vast an unclassifiable book, part 
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photographic essay, part speculative anthropology. When 

the book was published it marked the moment of Walsh's 

greatest difficulty as well as the first pinnacle of his public 

renown. Protest from Kimberley Aboriginal groups angered 

by his interpretation of the Bradshaw style redoubled; rock 

art experts resented his refusal to share his data or provide 

access to sites he knew. But the overwhelming detail 

collected in the book and the depth of his knowledge of the 

tradition made their own case. It became impossible to deny 

that Walsh, through his solitary efforts, had uncovered a 

vast, half-forgotten realm of indigenous art. Click here to 

Order 

AUD$2600 

125400 

WARD, EBENEZER. 

The Vineyards Of Victoria. As Visited By Ebenezer Ward In 1864. 

Limited Edition; Roy. 4to; pp. xiv, 102; index, bound in original blue cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged, book itself in 

very good condition. Together with the original prospectus for the limited 

edition. 

 

Limited edition of 750 numbered copies. This copy being number 408. Click 

here to Order 

AUD$60 
 

125431 

WARD, LOUIS E; Compiler. 

Early Wellington: Prefaced by The Right Hon. Sir 

Robert Stout. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 544; text with 330 b/w. 

illustrations, one large folding map in pocket at rear of 

book, general index, list of early subscribers, front free 

endpaper has been excised, otherwise a good copy. 

Auckland; Whitcombe & Tombs Limited; (1929). 

Preface and Introduction details at front of book indicate 

1928 but there is a reference on page 354 to 8th February 

1929. Click here to Order 

AUD$165 
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125175 

WAREHAM, LINDSEY. 

Mapleton 100 Years: A Tribute to our Pioneers. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iii], 93; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Mapleton, Qld.; The Author; 1988. Click here to Order 

AUD$50 

 

125178 

WEST, D.A.P. 

The Settlement On The Sound. Discovery and settlement of the Albany 

region 1791-1831. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 125; numerous b/w illustrations, index; bound in 

original stiff stapled illustrated wrapper, authors inscription and signature on 

front endpaper, 

Perth; Western Australian Museum; 1976. Click here to Order 

AUD$40 

 

125132 

WHALAN, KEVIN; Editor. 

The Centenary of Lodge Kiama No. 35, U.G.L. of N.S.W. 1889-1989: 

Incorporating the Early History of Freemasonry in Kiama 1871-89. (Cover 

Title). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 72; portrait frontispiece, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, list of worshipful masters, past masters, present 

officers, members, table showing descent of Lodge Kiama, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Lodge Kiama; 1989. Click here to Order 

AUD$60 
 

125258 

WHITELAW, BRIDGET. 

Australian Lanscape Drawing 1830 - 1880. In The National Gallery Of 

Victoria. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 70 (2 unpaginated); numerous b/w. illustrations, 

bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Melbourne; Trustees of The National Gallery of Victoria; 1976. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WAREHAM,%20LINDSEY.&title=Mapleton%20100%20Years:%20A%20Tribute%20to%20our%20Pioneers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WEST,%20D.A.P.&title=The%20Settlement%20On%20The%20Sound.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHALAN,%20KEVIN;%20Editor.&title=The%20Centenary%20of%20Lodge%20Kiama%20No.%2035,%20U.G.L.%20of%20N.S.W.%201889-1989:%20Incorporating%20the%20Early%20History%20of%20Freemasonry%20in%20Kiama%201871-89.%20(Cover%20Title).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITELAW,%20BRIDGET.&title=Australian%20Lanscape%20Drawing%201830%20-%201880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITELAW,%20BRIDGET.&title=Australian%20Lanscape%20Drawing%201830%20-%201880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/125175.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125178.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125132.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/125258.jpg


125510 

WILKINSON, HEYWOOD & CLARK. (TRADE CATALOGUE). 

Wilkinson, Heywood & Clark Ltd. Monograms and Heraldic Designs. 

Manufacturers of High Class Varnishes, Japans and Colors. Head Office: 

7 Caledonian Road, London. 

First Edition; Med. 4to; pp. [ix], 165 (coloured plates), (2); printed rectos 

only, bound in original decorated black cloth, title in gilt on upper board, very 

good copy. 

London; Wilkinson Heywood & Clark; n.d. (c-1900). Click here to Order 

AUD$350 
 

125232 

WILLBORG, PETER. 

Chahar Mahal va Bakhtiari. Village Workshop & Nomadic Rugs of 

Western Persia, including the Feridan Area. 

First Edition; Med. 4to; pp. 404; decorated endpapers, illustrated frontispiece 

and title page, text with over 500 coloured and b/w. illustrations, glossary, 

bibliography, structural analysis, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine and upper board, dustjacket, signed and dated by author on front 

endpaper, very good copy. 

Sweden; J. P. Willborg; 2002. 

The book includes many wonderful and previously unpublished pieces, such 

as the oldest known Bakhtiari and a number of the so-called 'Great Khan' 

carpets. Other weavings that were essential to the nomadic lifestyle including 

saddle and storage bags, tent bands, bedding and even a cow cover for very 

special animals. Each village is individually discussed and there are chapters 

on weaving types and techniques, plus a full structural analysis. The book was 

published to coincide with 'The Colours and People of Bakhtiari', a major 

exhibition of the best old weavings from Bakhtiari Province held in November 

2002. Click here to Order 

AUD$300 

 

125424 

WILLIAMS, MATTHEW. 

Australia in the 1930's. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; numerous b/w illustrations, index, bound in 

original cream papered boards, title lettered in black on spine and upper board, 

dustjacket, very good copy. 

Sydney; Trocadero Publishing;1985 Click here to Order 

AUD$26 
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125324 

WILLISS, CHERYL. 

The Pioneers Association of South Australia: The First 80 Years. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 238; text with numerous illustrations some in 

colour, full list of current members, sources, bound in original slick illustrated 

boards, inscribed and signed by author on half title page, loosely inserted the 

bookmark to celebrate the occasion, very good copy. 

Mile End, SA; Wakefield Press; 2015. Click here to Order 

AUD$50 

 

125149 

WILSON, FRANK E. 

Railways in Guernsey: With Special Reference to the German Steam 

Railways. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 56; endpaper maps and diagrams, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, 

very good copy. 

Guernsey; Paramount; n.d. (c-1980). Click here to Order 

AUD$26 

 

125423 

WONG, JOHN. 

The Houses Of Balmain. Photographs by John Wong. 

First Editon; 4to; pp. (96) un-paginated; profusely illustrated with b/w 

photographs throughout; stiff illustrated wrapper, adhesive mark to spine, 

wrapper slightly scuffed otherwise a very good copy. 

North Sydney; Horwitz Publications Inc. Pty. Ltd.; 1969. Click here to Order 

AUD$26 

 

125253 

WOOLMER, GEORGE. 

Riverland Aborigines of the Past; An Aboriginal History of the Barmera 

Region. 

Limited Second Edition; Demy 8vo; pp. 32; 2 full page b/w. photographic 

illustrations, bibliography, notes, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Barmera, SA; G. R. Woolmer; February 1976. 

Second edition limited to 500 copies. Click here to Order 

AUD$60 
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125357 

WRIGLEY, PHILIP. 

Non-Steam Locomotives of New Zealand: Petrol, Diesel and Electric 

Power on the Rail Network 1923-2014. 

First Edition; Demy 4to; pp. 160; text illustrated with numerous photographs 

many in colour, numerous tables, summary of classes, evolution of the Fx 

class, main locomotive roster index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Auckland; The Author; 2015. Click here to Order 

AUD$50 
 

125279 

WYATT GILL, W. 

Jottings From The Pacific. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 248; frontispiece, 16 b/w illustrations, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, front hinge 

starting, still a good sound copy. 

London; The Religious Tract Society; 1885. Click here to Order 

AUD$100 

 

125166 

WYATT, HORACE; BLAMPIED, EDMUND. 

Jersey In Jail 1940-45. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 93; illustrated endpapers, illustrated title page, text 

illustrated throughout with drawings by Blampied, music score, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on upper board, very good copy. 

Jersey: Ernest Huelin; 1945. Click here to Order 

AUD$50 

 

125185 

WYMARK, MARJORIE. 

The History of The Macquarie Schoolhouse 1820 and Saint John's Church 

1859. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. (32) unpaginated; text with numerous b/w. 

illustrations, bound in original printed stapled wrapper, name on front endpaper, 

very good copy. 

Granville, NSW; Ambassador Press Pty. Ltd.; 1970. Click here to Order 

AUD$30 
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125497 

WYNDHAM, JOHN. 

The Curse of Obo A Tragedy of Benin. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 71; photographic frontispiece "Ozolwa, A 

Fifteenth-Century King of Benin", text with 3 full page illustrations, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, occasional light foxing 

throughout, cloth with some minor wear, good copy. 

London; Duckworth; 1926. 

The Authors verse telling the African legend of the vassal town of Obo, the 

legend was told to him by Agwobasimi who later became the Oba of 

Benin. Click here to Order 

AUD$150 

 

125246 

WYNDHAM, JOHN. 

The Day Of The Triffids. 

First Edition, First Printing; Cr. 8vo; pp. 302; bound in original green cloth, 

title lettered in silver on spine, dustjacket price clipped and chipped and 

damaged on edges, good copy. 

London; Michael Joseph; 1951. Click here to Order 

AUD$950 
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